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M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda @ CEIP Sor Angela de la Cruz.

REPASO TABLA DEL 7

1. ContinUa la serie.

0|7 28

2. Une cada producto con su resultado correcto.

3. Multiplica.
2x7= 7 x 3= 7 x 0=
7 x 5= 7x 9= 8 x 7=
4 x7=] 7 x 6=] 9 x 7=]
7 x 1=] 6 x 7=| 7 x 4=|
4. Resuelve.

a. Vende 8 paquetes con 7 galletas cada uno. ; Cuantas
galletas vende en total?

b. Luis tiene 9 paquetes con 7 castafas cada uno. ; Cuantas
castafias tiene en total?



M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda

1. ContinUa la serie.

&

REPASO TABLA DEL 8

CEIP Sor Angela de la Cruz.

8x8] (8
gx1] (64
8x9] (32]
gx4] (72
8 x 0=
8 x 8=
9 x 8=]
8 x 4=|

0 8 32

2. Une cada producto con su resultado correcto.
3. Multiplica.

2 x 8= 8 x 3=,

8 x 5= 8 x 9=

4 x 8=] 7 x 8=]

8 x 1=] 8 x 6=|

4. Resuelve.

a. Samuel tiene 8 cajas con 6 lapices cada una. ; Cuantos

b. Aurora compra 8 billetes a 9€ cada uno. ;Cuanto ha

lapices tiene en total?

pagado en total?




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda

@ CEIP Sor Angela de la Cruz.

5. Multiplica.

7 7

X 4 X 3
7 7

x 1 X 8
15 17

X 7 X 7
29 26

X 7 X 7

6. Completa correctamente estas multiplicaciones.

7

28

7. Resuelve.

a. Van de excursion 7 cursos de 23 nifios cada uno.
¢, Cuantos nifios van de excursion en total?.

Solucion: En total van

7 6 7
X 9 % 7 X 2
7 F é 12
X 6 X 5 X 7
19 18 16
X 7 X 7 X 7
25 27 28
X 7 X X 7
7
x [ x I _
63 70 84

O

nifnos de excursion.




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda CEIP Sor Angela de la Cruz.

5. Resuelve.

a. Tenemos 7 cajas con 5 pasteles cada una. jCuantos
pasteles tenemos en total?

b. Compra 8 chicles a 5 céntimos de euro cada uno,
¢ Cuanto paga?

c. Adrian tiene 6 cajas con 5 chocolatinas cada una.
¢ Cuantas chocolatinas tiene en total?

d. Van al cine 5 clases con 12 alumnos cada una. ;Cuantos
alumnos van al cine?

e. En una clase de 19 alumnos hacen cinco multiplicaciones
cada uno.  Cuantas multiplicaciones han hecho en total?

f. Los 25 alumnos de una clase deben recortar 5 figuras
cada uno para decorar su aula. ;jCuantas figuras deben
recortar en total?



M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda

1. ContinUa la serie.

&

REPASO TABLA DEL 6

CEIP Sor Angela de la Cruz.

0 6 24

2. Une cada producto con su resultado correcto.
3. Multiplica.

2 x 6= 6 x 3=

6 x 5= 6 x 9=

4 x 6=] 7 x 6=]

6 x 1=| 6 x 6=|

4. Resuelve.

a. Pedro tiene 5 cajas con 6 botes cada una. ; Cuantos

botes tiene en total?

6x8 (6]
6x1] [54]
6x9] (42
6x7] [48
6 x 0=
8 x 6=
9 x 6=]
6 x 4=|

b. Antonio compra 8 entradas a 6€ cada una. ;Cuanto ha

pagado en total?




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda @ CEIP Sor Angela de la Cruz.

5. Multiplica.

8 8 8 8 8
X 4 X 3 X 9 % 7 X 2

8 6 8 8 12
x X 8 X 6 X 5 X 8
15 17 19 18 16
X 8 X 8 X 8 X 8 X 8
29 26 20 27 28
X 8 X 8 X 8 X 8 X 8
6. Completa correctamente estas multiplicaciones.
8 8
X X X 8 x 8
24 56 96 88
7. Resuelve.

a. Participan 9 equipos de 8 jugadores cada uno. j Cuantos
jugadores participan en total?.

Solucion: En total participan jugadores,




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda CEIP Sor Angela de la Cruz.

REPASO TABLAS DE MULTIPLICAR

1. Completa la tabla.
X1 | x2 | x3 (x4 | x5 |x6 | x7|x8|x9

1111213486789
2 4 12

3|3 9

4 20

5 15

6 36

Fi 28

8 56

9 81

2. Colorea los resultados correctos de estas multiplicaciones del
mismo color y descubriras el dibujo oculto.

4x5= bx6= 5x8= Sx7=  9x9= X7= Bx8=
Tx6= S5x6= Ox8= X3= 6x8= 7X9= 4x%8=

19 23

ﬂ
) H

73

80




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda @ CEIP Sor Angela de la Cruz.

5. Multiplica.

9 9 9 9 9
X 4 X 3 X 9 % 7 X 2

9 9 9 9 12
x X 8 X 6 X 5 X 9
15 17 19 18 16
X 9 X 9 X 9 X 9 x 9
29 26 20 27 28
x 9 X 9 x 9 X 9 X 9
6. Completa correctamente estas multiplicaciones.
9 9
X X x 9 X 9
27 54 108 90
7. Resuelve.

1. Corren 9 equipos con 36 corredores cada uno. j Cuantos
corredores hay en total?.

Solucién: En total hay corredores.




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda

&

REPASO TABLA DEL 9

1. ContinUa la serie.

CEIP Sor Angela de la Cruz.

|

ox8] [63
ox1] (81
ox9] (o]
ox7] [72]
9 x 0=
8 x 9=
9 x 6=]
9 x 7=]

0 9 36

2. Une cada producto con su resultado correcto.
3. Multiplica.

2 x 9= 9 x 3=

9 x 5= 6 x 9=

4 x 9=] 7 x 9=]

9 x 1=] 9 x 9=|

4. Resuelve.

1. Tenemos 7 bolsas con 9 pelotas cada una. ; Cuantas

2. En cada una de las 6 ramas del arbol hay 9 pajaros.

pelotas tenemos en total?

¢ Cuantos pajaros hay en el arbol?




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda @ CEIP Sor Angela de la Cruz.

REPASO TABLA DEL 4

1. Continua las series.

0000000000
el L

2. Colorea del mismo color producto y resultado correcto.

(450 [ 4x1 [ 4x2 | 4x3 [ 4x4 | 4x5 | 4x6 | 4x7 | 4x8 | 4x9 |

0] (8] [28](12] (4] [30][24][ 18 ][ 20] (2]

3. Multiplica.
1 4 4 4 4
X 4 X 3 x 4 X 7 X 2
9 8 6 5 10
X 4 X 4 X 4 X 4 X 4
4. Completa correctamente estas multiplicaciones.
4 4
X X x 4 X 4

28 36 24 40



M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda CEIP Sor Angela de la Cruz.

5. Resuelve.

a. Tenemos 7 bolsas con 4 bolas cada una. ; Cuantas bolas
tenemos en total?

b. Compra 9 chicles a 4 céntimos de euro cada uno,
¢ Cuanto paga?

c. Pedro tiene 4 cajas con 8 latas cada una. ;Cuantas latas
tiene en total?

d. Van al museo 4 clases con 24 alumnos cada una.
¢, Cuantos alumnos van al museo?

e. En una clase de 19 alumnos hacen cuatro ejercicios de
matematicas cada uno. ;Cuantos ejercicios de
matematicas han hecho en total?

f. Los 27 alumnos de una clase debe colorear 4 figuras
cada uno para decorar su aula. ;Cuantas figuras deben
colorear en total?



M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda

@ CEIP Sor Angela de la Cruz.

5. Multiplica.

6 6

X 4 X 3
6 6

x 1 X 8
15 17

X 6 X 6
29 26

X 6 X 6

6. Completa correctamente estas multiplicaciones.

6

24

7. Resuelve.

6 6 6
X 9 % 7 X 2
6 (5] 12
X 6 X 5 X 6
19 18 16
X 6 X 6 X 6
25 27 28
X 6 X 6 X 6
6
X 6 X 6
54 66 96

a. Salen de viaje 6 autobuses con 54 viajeros cada uno.
;. Cuantos viajan en total?.

Solucién: En total viajan

pasajeros.




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda @ CEIP Sor Angela de la Cruz.

REPASO TABLA DEL 5

1. Continua las series.

0000000000
el L)

2. Colorea del mismo color producto y resultado correcto.

| 5%0 | 5x1 | 5x2 | 5x3 | 5x4 | 5x5 | 5x6 | 5x7 | 5x8 | 5%9 |

0] [10][35] (18] 5 ] (48] (20 20][25] (0]

3. Multiplica.
1 3 4 5 S
X 5 X 3 X 5 X 7 X 2
9 8 6 5 10
X B X & X S X 5 X 5
4. Completa correctamente estas multiplicaciones.
S 5
X X x 5 X 5

29 45 20 50
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Ex5=30 TxS5=35 Bx5=40
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Tabla del 1 Tabla del 2
1x 0= 0 2x 0= 0
1x 1= 1 2% 1= 2
1x 2= 2 2x 2= 4
1x 3= 3 2% 3= 6
1x = 4 2%x 4= 8
1x - 5 2% 5= 10
1x - B 2% 6= 12
1x - 71 2x 7= 14
1x 8= 8 2x 8= 16
1x 9= 9§ 2% 9= 18
1x10= 10 2x10= 20
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6x 0= 0 T 0= 0
6x 1= 6 fx 1= 7
Gx 2= 12 I*x 2= 14
6x 3= 18 7x 3= 21
6x 4= 24 Tx 4= 28
6x 5= 30 JTx 5= 35
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Gx 9= 54 Ix 9= 63
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3x 0= 0 4x 0= 0 ax 0= 0
3% 1= 3 4x 1= 4 3x 1= 5§
3x 2= 6 4x 2= 8 ox 2= 10
3x 3= 9 4x 3= 12 2x 3= 15
3x - 12 4x = 156 ax = 20
3x 5= 15 4 x - 20 9 X - 25
33X 6= 18 4% =24 5 x = 30
3x 7= 21 4x — 28 5x - 35
3x 8= 24 4x = 32 5x 8= 40
3% 9= 27 4x 9= 36 5x 9= 45
3x10= 30 4x10= 40 5x10= 50
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8x 5= 40 gx 5= 45 10x 5= 50
8x 6= 48 9x = 54 10x 6= 60
8x 7= bbb 9x 7= 63 10x 7= 70
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8x 9= 72 9x 9= g1 10x 9= 90
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1x4d= 4 2xd= B 3xd4= 12 4xd = 16 Sxd= 20
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ixB= 8 2x8= 16 3x8= 24 4x8= 32 S5xB= 40
ixX9= 9 28 = 18 3x8= 27 4x9= 36 59 = 45
1x10 =10 2x10 =20 3x10=30 4x10 = 40 S5x10 =50
6x x 3x Ox 10x
Gx1= 6 hi= 7 8x1= 8 9lt= 9 10x1 = 10
6x2= 12 x2= 14 8x2= 16 9x2= 18 102 = 20
6x3= 18 x3= 21 8x3= 24 Ox3= 27 10x3= 30
Gxd= 24 x4 = 28 8xd = 32 Oxd = 36 10x4 = 40
Gx5= 30 5= 35 8xb= 40 9xh= 45 10x5= 50
Gx6= 36 Tx6= 42 8x6= 48 Oxb= 54 10x6 = 60
Bx7T = 42 IxT= 49 8x7T = 56 Ox? = 63 10x7 = 70O
GxB= 48 x8= 56 8xB= 64 OxB= T2 10x8 = 80
6x9= 54 7x9= 63 8x9= T2 989 = 81 109 = 90
6x10 =60 x10=70 Bx10 =80 Ox10 =90 10x10= 100
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N\ (7 N\ Y
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La tabla del 2
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Memoriza la tabla del 3 y repitela en voz alta.




Memoriza la tabla del 3 y repitela en voz alta.





















Repasa la tabla del 3

Coloca las pegatinas y une cada cohete con su planeta.
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~ LA TABLA DEL 2




LA TABLA DEL 3
axl=3
3x2=6
3 x 3 =
3 x4 =

W
x
(0 0)
|l




| LA TABLA DEL

4

R

T 1

4|4
5] [5
6|6
7 7
8| |8
919
10 10




COMPLETA :
2x1=2¢

2 w@=
2x = =
2%¥4=_1
2xXh=
2 b=
2Rl =
LWE =0

2)(9:__._____
w2 %10 = &

A DA e L
PEEEEEE®®

axl=3

e P O
R
axd= )@
SxbH=__ D@
Iwb = o= ‘>®
4 e S )@
SXG=_. _ )@
gx9=_ D@
3x10=-.___‘>@




LA TABLA DEL 5
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Hhx bP=d

O X2 =" 8
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Ex5=_
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DX Y=
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Tabla del 6

0, 6,12, 18,)

+6 +6 +6 +6 +6 +6 +6 +6 24, 30, 36.. )

6 x
;)+6
6 x = ¢Cuantos dedos hay en 6 manos?
)+6
Ox o=
)+6 ...... X s
Bx o=l
)+G
6x o=v Hay .. .. . dedos
)+6
Bx 9=_..
)+E -
6% o
)+6
O x¢l =




@ Tabla del 7.

Ix 0= 0

£.% =i ‘)”

e )

RIS e I )”

7

Twilh = b 3” esrogwiin;o
+7 \_que2 x

7/ x 6=

LR R

b Bi=gy

fx 9=

0,7,14, 21, 28..

¢Cuantas pilas hay en 7 cajas

--------------

¢Cuantos huevos hay en 7
hueveras?
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8 x 5 es lo mismo
que 5 x 8.

40

L

Kk 0=
8x 1=
Bx 2=
B x 3=
Bx 4=
Bx b=
Box b=
8x 7=
e
8x 9=

--------

........

¢ Cuéntos bombones hay en 8 paquete?

--------------------

Hay ______ bombones.

i Cuéantos flanes hay en 8 cartones?

uuuuuuuu




® Tabla del 9.

+9 +9

Cada niimero
tiene una decena mas
' una unidad menos,

.
8.
4

+9 +9 +9..

9x 0= 0 |
)+9
9% 1e. i} '
) +9 ¢Cuanto valen 9 bocadillos?
Ox 2= 1 _
)+g i 5 3 euros |
Diag 3 = e I :
)
O9x 4=. Valen _ euros.
)+9
2 J g bl
9% 6= .. ) g ¢Cuantas pilas hay en 9 cartones?
)+9
9 )( 7 P A Y =
:)+9
E’X 8==HWJ;
+9 Hay. pilas
9% 9=, .. ) 4
)+9
9x W=

@ Completa el sumando que falta.
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Esto no se te dificultars.

ix =32
ixl =4
LX3 =6
2x4 =8
2x5 =10
2 x6=12
2x7 =14
2x8 =16
2x9=18




Yo tu amigo el hombre arana te voy a

ayudar,




N
Spider-man también se aprendio

'

/Om -4 x 1 = 4
’4x2 =8
—/ 4x3 =12
—=| 4x4 =16
4x5 =20
I 4x6 =24
4x7 =128
4x8 =32
E 4x9 =36
—4 x 10 = 40

DI




N
Spider-man también se aprendio

'

/Om -4 x 1 = 4
’4x2 =8
—/ 4x3 =12
—=| 4x4 =16
4x5 =20
I 4x6 =24
4x7 =128
4x8 =32
E 4x9 =36
—4 x 10 = 40

DI




Yo el duende verde también te voy a
ayudar a estudiar.

Ee] =5




Quieres ser burro como Octopus,
pues echale ganas.

~|6x1=6 |4
| 6x2 =12 y
N4 6x 3 = 18

N 6x4 =24
: 6x5 =30




Voy ha ser tu enemigo sino te




\THTF

i

No temas a mis enemigos yo te voy a "

dﬂfende:r

10000006

‘?ﬂﬂxl—

B8x2=16

}';ﬁr833—24w.
l\’ M

8x4 = 32

8x5 =40 ]

8x6 =48
8x7 =56

.81'{8 64 T
8x9 =72 |

_ﬁxlD—SU-I




Soy tu amigo el asombroso hombre
arana.
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LA PRvERA

MuLTiPLICIRs

i
Comples ol clrcula oo cada fusda L&M
<4 o
o !
Lk 31






céntimos

47
X 4

66
X 4







O 00

00 M~

1O O

10

0 <







80 46
X 6 x 6
25 8 4
¥ B X 6
48 27
x 6 x 6
32 51
x 6 x 6
14 97
X 6 X 6

63 4 4 |
X 6 x 6 X 6
57 76 33
x 6 X 6 X 6
78 30 16
x 6 x 6 X 6
19 21 66
%6 x 6 X 6
02 8 6 94
X 6 x 6 X 6










10

X 4
10 €uros 10 €uros 10 €uros 10 €uros T )
584 981 800 699
X 2 X 2 X 2 X 2
367 5H6 h27 326
X e X 2 X 2 X 2
209 343 787 451
X 2 X 2 X 2 2
394 617 281 600
X 2 P 2 X 2
440 183 960 632
X 2 X 2 X 2 X 2







90 centimos

90 céntimos



4 )
- 2 E Y 35
7 7
)
—
\. J
43 56 95

45
x 5 X 5 X 5 X5 X 5




X 7/
kggcént Q?éé;tl Qiént Q%ﬁt QTEént Q?t_:.é.nt 9\'.:"%:':.-ént J
47 81 7987 1250 7027
Xx5b X 2 X 7 x 9
3387 4278 8603 6341
X 6 X 5 X 3 X 4
2881 3936 6464 8779
X 9 X 7 X B X 3
7008 8710 8951 9789
X 8 X 9 X 7/ X b
4889 5003 8468 3229
x 1 X 2 X 9 X 8




- e oo
830 487 613 222
x 9 x 9 x 9 x 9
487 668 780 781
x 9 x 9 X 9 x 9
228 ITT2 538 585
x 9 x 9 x 9 X 9
749 997 417 247
X 9 x 9 X 9 X9
110 342 500 639
x 9 x 9 x 9 x 9




X 3

28 41 85 39 32
¥ 2 X 2 X 2 X 2 X 2
67 72 36 45 54
¥ 2 X 2 X 2 X 2 X 2
2h 58 61 44 78

2 X 2 X 2 X 2 ¥ 2
40 96 70 8 3 63
X 2 X 2 X 2 X 2 X 2
56 34 17 23 75
X 2 X 2 X 2 X 2 % 2




2020

3783
X 5

4483
X 3

5740
X b

9823
x 6

9603
X 7

3407
X 2

3254
X 4

7620
X 4

38557
X 7

6390
x 1

8537
x 6













873
%3

669










394
% D

794




1958
X 8

3752
X 4

8585
X 2

3782
x 9

3786 6991 3709
x 8 x 8 X 4
2574 3699 9987
X 3 X 3 X 8
4439 2827 6108
x 4 X5 X 3
9758 5568 4458
X 2 - 4 4 X f




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 1 Y del 2

T -—w\
1x3=(_ ] 1x5-= 1% ¢ =
1X6= 1X0= 11X =
1X2= 1X1= 1x9=[
—= —
— N Y
2X 6= 2X 8= 2% 5=
2R3= 2X1= 2¥ 0=
2X 4= 2X7= 2X2=
Y — -/
s e .
1X8= 2X 3= 2X7=
2X 4= 1X9= 1% 6=
2X 3= 2X1= 1X ¢ =
| S L_,J-/
— — O\
2X 2= 2X 6= 1X7 =
1X35= 1X3= 2¥ 8=
1X 2= 11X 1= 22X 9=
| S \_J/




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 2 Y del 5

| -—w\
ax3=[_ ]  2x5-= 2% 4=
2X 6= 2X 0= 12U =
2X2= 2X1= 2X 9=

—i —

—_— — )
SX6= 5X 8= 5¥ 5=
IX3= SX1= S XD =
IRE= 5X7 = 5X 2 =

| RN -/

s e — N
2X8= SX5= 5X7=
IX &= 2% 9= 2X 6=
SX3= 5%1= IX Y=

e L_;/

— —
B | 5% 6= I %G
2X35= 2X 3= 5X 8=
7 W 2¥1= 5X 9=

| S ‘-—J/




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 2 Y del 2

| -—w\
sx3= (] 3X35 = 3% 4=
3X6= 3X0= I T=
3%X2= 3X1= 3x9=(
I — 4
— S .
2% 7= 2X3= 2X ¢ =
2X 8= 2X2= 2X1=
2X35= 2X6= 2X 0=
Y S -/
PR . N\
2¥X 8= .3)(5: 2 ¥ =
b is 2X9= 36= [ |
3X3= SNE= 3X 4=
| S S L_;/
— ——
2X 2= 2% 6= 3X 7=
2X5 = 2X 3= 3X 8=
3X2= 3X 1= 3¥9 =
| S \_J/




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del = Y del 5

£ -—w\
sx3=(_ ] 3xs5= 3% 4=
3X6= 3X0= I T=
3X 2= 3X1= IN9 =
J/
— N N
SX 2= S¥S= SX¢=
OX 8= SX 2= SX]l=
IR = 5X 6 = 5R =
Y — -/
—s SR N
SX8= 3X5= S %P =
IX &= SX9= IX6=
3X3= SX1= 3X 4=
| S L_,J-/
—t — O\
B | 3% 6= S
S 5X3 = 5% 8=
3X2= 3X1= 3¥9 =
| S \_J/




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del = Y del 4

| -—w\
4x3=[::] ¢4X5= ¢X 4=
X 6= 4X 0= ¢X 7=
4X2= a¥1l= 4% 9=

—i —

— — Y
3X7-= 3X3= 3X¢=
3X 8= 3X2= FN]) =
3XJ= 3X6= 3X0=

| RN — -/

PR . Ty
3X8= 4X3S5= X T=
3X¢= 3X9= 3X6=
4X 3= 3X1-= 4X 4=

e L_;/

——t — O\
3X2= | 4X 6= ¢4X7 =
3XJ5= 3X3= 3IX 8=
4¥ 2= 4X1= ¢4X9=

| S \_J/




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 2 Y del 4

T -—w\
ax3=_ ]  2xs5= 2% 4=
2X 6= 2X 0= 12U =
2X2= 2X1= 2X 9=
= ——
— — )
4X7 = 4% 3= 4xq=
X 8= 4X2= ¢X1=
¢X35= ¢X 6= ¢X 0=
| RN S -/
—_— — —
4X8= 2X 5= ¢X 7=
4X 4= 4¥ 9= 4 6=
2%3= 4% 1= IX 4=
e  S— L_,J-/
—y — )
4¥X2= 2% 6= IXT =
¢X35= 4X 3= 4% 8=
2X 2= 2X1= 2X 9=
e \_J/




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 4 Y del 5

. )
4x7 = 4X3= ¢ X 4=
4% 8= 4% 2= 4% 1=
¢x5= 4X6= 4% 0=
— ——
A H_H‘\
SX 3= IMG= SX¢=
5% 6 = 5% 0 = 5X 7 =
5% 2= 5% 1 = 5% 9 =
b
— %
4% 2= S5%E6= | SYZ=
¢X 5= ¢x3=( | ¢X 8=
5% 2 = 5% 1 = | 5% 9 =
J
.-—-\\
4X 8= gRs= [ | 4X7 =
¢X 4= 4x9=[ | ¢X 6=
5% 3= 4x1=[:j 5% ¢ =
A
7—-




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 2 Y del &

_ N
2X7 = 2X3= IX ¢ =
21X 8= 2X2= IX1=
2X5 = 2X6= 2X0=
X =
1 H_H‘\
/6x3= 6X5= EX &=
6X6= 6X0= G XT=
6X 2= 6X1= 6X9=
N o
: P
2X2= 6X 6= | EX 7 =
2X5= 2X3= | 2X8=
6X2= 6x1ls ] 6X9=| ‘
\ /
-
(21x8- exs= ()  2x7-
2X ¢ = 2X9= 2X6=
EX 3= axts| | 6X 4=
e o
_g'_




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del & Y del =

- )
6X3= 6X¢=
6X2= 6X1=
6X6= 6X0=
—— )
‘\
3% 3= 3x5= | 3%¢=|_
3% 6= 3X0= 3X7=
3%X2= 3%X1= 3X9=
b
— %
6X2= 3X6= | 3X7=
6XS5 = 6X3= | 6X 8=
EX2 = 6X1= | 3% 9=
J
.-—-\\
3X 8= 6x5= ) 6X 7 =
3X 4= 3x9=[:j 6X 6=
EX 3= 3x1=[:j 3X¢=
s

_ﬁ_




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 5 Y del &

. )
SX7= SX3= S5X ¢=
ANy = SWl= SX 1=
IS = SWE = AaX0=
R ——
A H_H‘\
/6x3= 6X5= 6X &=
6X6= 6X0= G XT=
6X2= 6X1= 6X9-=
N .
4 PE—
G W 2= 6X6= | X7 =
5% 5 = 5% 3= | 6X8=
I 2= 9% 1= l 6)(9:
- J
i — R
6X8 = 5%5= | ] sX7=
6X ¢= 6X9= S5¥ 6=
5% 3= 6x1=[:j 6X¢=
9 .




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del & Y del 4

. N
6X3= 6X 4=
6X2= 6X1=
6X6= B0 =
I )
‘\\
4¥X 3= 4¥ 5= a¥ 4¢=
¢X 6= ¢X 0= ¢x7 =
4% 2= 4x1= 4% 9=
o
e %
6X2= 4% 6= | W7 =
6X5= 6X3= | 4X 8=
6X2= 6X1= | 4% 9=
o
.-—-\\
4% 8= 6x5= ) 6X7 =
PE 4x9=[ | 6x6=[ |
6X 3= ¢x1=[ | 4% 4=
P
s s L




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 2 y del

. .
2IX7 = 2X3= IX ¢ =
21X 8= 2X2= 2X1=
2X5= 2X 6= 2X0=
—
A H_H‘\
7X 3= IX5 = 7X § =
IX6 = 7XO0 = IXT =
I = IR = IX Q=
o
P -
7X2 = 2X6= | IX7 =
7 A 2RI = | 7X 8=
IX2 = 2X1= | FU G ]
4
.-—-\\
7IX 8 = ax5=( | IRT =
7IX Y = 7x9=[:j 7X 6=
2X3= 7x1=[:j 21X ¢=
o

> v R




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 3 y del

r'_“-‘:r f—'\\
3X3= 3X5= 3X ¢=
3X 6= I3IO= 3=
3x2=( ) 3% 1= 3% 9=

— — —

— —y —
IX7 = 7X3= 7X § =
7X 8= 7IX2= 7X1=
IS5 = TX6 = 7% 0 =

o

A — %
3X2= 7X6= | IX 7 =
3%X 5= 3X 3= | 3X 8=
I = IX1 = | 7X 9=

| P— I‘-—-’/

~
3X 8= 7x5=[:] 3X7 =
3X 4= 3x9=[:j 3% 6=
7X 3= 3x1=[::] 7X Y =

- —

"




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del > y del 5

r'_“'\‘-..r -"—'\\
7% 3= 7X5= TIX G =
7X6= 7X0= VA VE
FR2=[ ] IX1= 7X9 =
— — —
—_— —y —
SX7= 5% 3= 5% ¢=
5% 8 = 5% 2= 5% 1=
5% 5= 5% 6 = 5% 0 =
o
A — %
5% 2= 7X6 = | IX7 =
OX 5= g3 = l 58 =
7X2= 7X1= | 7X 9=
S ‘-—J/
— e
5% 8 = 7x5=[:] 5% 7 =
5% ¢ = 5x9=[:j 5% 6=
7X3= 5x1=[::] 7X Y =
- —

14 -




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 4 y del 7

r'_“-:r -"—'\\
$X3= 4X5= ¢X 4=
¢X 6= ¢X0 = E
¢x2=( ) ¢x1= 4X 9=

— I —

— — —
PR P 7X 3= TN Y =
7X 8 = IX2= 7X 1=
7X5 = 7X6 = 7XO =

i

A PR -
7X2= 4Xp= | 47 =
7X5 = 7X 3= | 7X 8 =
4% 2= 4x1= | 4X9 =

—

— .-—-\\
7X 8= ¢4x5=( ] IX7 =
IR Y = 7Y Q= IX 6 =
4¥3= 7x1=[ ] 4% 4=

- .

r 15_




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 5y del

- .
5% 7 = 5% 3= 5% ¢ =
5% 8 = 5% 2 = 5% 1=
5% 5 = 5% 6 = 5% 0 =
— =
— .-—«‘\\
7X3= 7ZX5= 72X 4¢=
7IX 6= 7X 0= IXT =
7IX2= 7X1= 7IX9 =
o
T
5% 8 = 7x5=[:] 5% 7 =
5% ¢ = 5x9=[:j 5% 6 =
7X 3= 5x1=[:j IX G =
J
f_'i\
5% 2 = 7X6= | IXT =
5% 5= 5% 3= | 5% 8=
IX2= 7IX1= | 7X9 =
s

e =




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del & y del >

. )
6X3= 6X¢=
6X2= 6X1=
6X6= 6X0=
— )
— .-—~.\
IX Y = 7X 3= 7X5 =
AV 7X6 = 7X 0 =
7IX9Q = T2 = 7X 1=
b
T
6X8= 7x5=[:j EX 7=
6X¢= 6x9=[:j 6X 6=
7X3= 6x1=[:j 7X G =
J
f_'i\
6X2= 7X6= | 7X7 =
6X5 = 6X 3= | 6X 8=
7X2 = 7X1= | 7X9 =
s

- 17 -




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 2 Y del

. .
IX7 = 2X3= IX 4=
2X 8= 2X2= 2X1=
2X5 = 2X6= 2X 0=
— .__,./
A H_H‘\
8X3= 8X5 = 8X ¢ =
8X6= gxo=[ | gX 7=
8X 2= 8X1= 8X 9=
o
— %
2X 2= 8X 6= | 8X 7=
2X5= 2X3= | 2X 8=
8X 2= 8X 1= | 8X 9=
J
.-—-\\
IX 8= 8x5= | IX7 =
IX ¢ = 2x9=[:j 2X 6=
8X 3= 2x1=[:j 8X ¢ =
s

_ig'_




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 5 Y del

. .
SX7= SX3= S5X ¢=
5% 8 = 5% 2 = 5% 1=
5% 5= 5% 6 = 5% 0 =
—
A H_H‘\
8X 3= 8X 5= 8¥X ¢ =
8X 6= 8X 0 = 8X 7=
8% 2= 8% 1= 8X 9=
o
— %
5% 2= 8X 6= | 8X 7 =
5% 5= 5% 3 = | 8X 8=
5% 2= 5% 1= | 8X 9=
J
.-—-\\
8X 8 = 5x5=( ]  5x7=
8X ¢= 8x9=[:j 5% 6=
5% 3 = ax1=[:j 8X ¢ =
s
;1’:9_




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 4 Y del

r'_“'\‘-..r e -"—'\\
$X3= 4X5= ¢X 4=
4% 6= ¢X 0 = ¢X7 =
¢x2=( ¢x1= 4%9=

— I =

—— — —
8X 7 = 8X 3= 8X ¢ =
8X 8= 8X 2= 8X 1=
8X5 = 8X 6= 8X 0=

b

P PR
8X2= 4Xp= | 47 =
8X 5= 8X3= | 8X 8=
¢x 2= 41 = | 4% 9=

S I‘-—-J/

— —
8X 8= qx5=[:j 8X 7=
8X ¢ = 8% 9= 8X 6=
4% 3= gx1=| | 4% 4=

- —— ¥

20 =




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del & Y del

- )
6X3= 6X¢=
6X2= 6X1=
6X6= 6X0=
—— )
— "_"‘\\
8X 3= 8X 5= 8X ¢ =
8X 6= 8X 0= 8X 7=
8X 2= 8X 1= 8X 9=
b
— %
6X2= 8X 6= | 8X 7=
EX5 = 6X3= | 6X8=
EX2 = 6X1= | 8X 9=
J
.-—-\\
8X8 = 6x5= ) EX 7 =
8X ¢ = 8x9=[:j 6X 6=
EX 3= ax1=[:j 8X ¢ =
s

- 21 =




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del = Y del

r'_\"‘l‘-..r -"—'\\
3%X 3= 3%X5= 3X ¢ =
3X 6= I3IO= 3=
3x2=( ) 3% 1= 3% 9=
— = —
— —y —
8X 7 = 8¥X 3= 8¥X ¢ =
8X 8= 8X 2= 8X 1=
8X 5= 8% 6= 8X O =
o
e r_-\
3X2= 8X 6= | 8X 7 =
3%X 5= 3X 3= | 3X 8=
8X 2= 8X 1= | 8X 9=
—
— .-—-\\
3X 8= 8x5= | 3X7 =
3X 4= 3x9=[:j 3X 6=
8X 3= 3x1=[::] 8X ¢ =
- —
:22_




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del € y del >

. .
8X 7 = 8X 3= 8X ¢ =
8X 8 = 8X 2= 8X 1=
8X 5= 8X 6= 8X O =
—
‘\\
7X 3= IX5 = 7X § =
IX6 = 7XO0 = IX7 =
%2 = IR = 7X9 =
o
P -
8X 2= 7X 6= | IX 7 =
8X 5= 8X 3= | 8X 8=
I = IX1= | 7X 9=
4
.-—-\\
8X 8= 7%5=( | 8X7 =
8X ¢= 8x9=[:j 8X 6=
7X 3= ax1=[:j 7X Y =
o

2= -




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 9 y del 2

. .
99X 7= 9X3= 99X ¢ =
9X 8= 9% 2= 9X 1=
9X 5 = 9X 6= 9X O =

—

‘\\

2X3= 2%5=( | 2% 4= |

2X 6= 2X 0= AWM=
2X2= 2X1= 2X9=

b

— %
9X 2= 2X 6= | 2IX7 =
9X 5= 9X 3= | 9X8=
2X2= 21X 1= | 2X9=

J

—
9X 8= 2X5= [:] 9% 7 =
IX ¢ = 9x9=[ | IX 6=
2X3= 9x1=[:j 2IX ¢ =

s

_2..4._




Fecha:

MULTIPLUICACIONES
Tablas del 9 y del 5

r'_“'\‘-..r -"—'\\
9X 3= GNG = IX ¢ =
OX 6 = 9X 0= 99X 7=
9x2= ) 9X 1= 9X 9=

— — ——

— —y —
SX7= 5% 3= 5% ¢=
5% 8 = 5% 2= 5% 1=
5% 5 = 5% 6= 5% 0 =

b

— PR -
9X 2= 5% 6 = | 5% 7 =
9X 5= 9X 3= | 9X 8=
5% 2= | 5% 1= | 5% 9 =

—

~

9x8=[ | 5R5= | | ox7= ]

9X ¢ = 9X9=[:j IX 6=
5% 3 = 9x1=[:j 5% ¢ =

- —— J

- D5 -




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 9 y del 3

. .
99X 7= 9X3= 99X ¢ =
9X 8= 9X 2= 9% 1=
9XJ3= 9X 6= 9X 0=
R ——
A H_H‘\
/3x3= 3%X5= 3% 4=
3% 6= 3X0= 3X7=
3%X2= 3%X1= 3X 9=
N o
3 — X
9X 2= 3X6= | 3X7 =
9X 5 = 9X3= | 9X 8=
9X 2= 9X 1= | 8X 9=
. J
al — 5
3X 8= 9x5=[:] 9X 7=
3X ¢ = 39={ | 9X 6=
9X 3= 3x1=[:j 3X¢=
A I

- D6 -



Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 9 y del >

r'_“'\‘-..r | -"—'\\
IX3= 9IX5= 9X ¢ =
IX6= 9XO0= IX 7=
9x2= | gX1 = 3%9=
. —i 4
— — —— )
AV E FNa= TX G =
7X8= s %= |
2% 5= 7X 6= 7%0=[
2%
JR— e— —i
9X 8= 7%5 = 9X 7=
IX§= 9IX9= 9IX 6=
7% 8= 9X1= 7X G =
.
ox2= [ 7X6= Ix7=( )
9K 5= 9X 3= 9X 8=
IR L= PR = 7X9
/

2F -



Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del € Y del 9

. )
8X 7= 8X3= 8X ¢ =
8X8 = 8X 2= 8X 1=
8X5= 8X 6= 8X 0=
R ——
A F_H\
/9x3= 9X5= 9X ¢ =
9X 6= 9X 0= 9X 7=
9X 2= 9X 1= 9X 9=
S, o
4 P
8X 2= IX6= | 9X 7=
8X5 = 8X 3= | 8X 8=
9X 2= 9X 1= | 9X 9=
. J
il — %
8X 8= 9><5=[:] 8X 7=
8X ¢ = 8x9=[:j 8X 6=
9X 3= ax1=[:j 9X ¢=
N .

2 =



Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 9 y del 4

. )
9X 7 = 9X 3= 9X ¢ =
9X 8= 9X 2= 9X 1=
9X 5= 9X 6 = 9X O =
— ——
A Ii_ﬁ\
4¥X 3= 4¥ 5= a¥ 4¢=
4% 6= 4% 0= 4% 7=
4x 2= 41 = 4% 9=
b
PR -
9X 2= 4X6= | 4X 7=
9X 5= 9X3= | 4% 8=
9X 2= 9% 1= | 4% 9=
o
4 —_— %
4% 8= 9x5=[:j 9X 7=
= 4x9=[ | IX 6=
9X 3= ¢x1=[ | ¢X 4=
A I
:2_9—



Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del & Y del 9

- )
6X3= 6X 4=
6X2= 6X 1=
6X6= 6X0=
—— )
—_— "_"‘\\
I9X3= 9X 5= 9X ¢=
9X 6= 9X 0= 99X 7=
9X 2= 9X 1= 9X 9=
b
PR -
6X2= IX6= | IX7 =
E¥XS5= 6X3= | 6X 8=
EX 2= 6X1= | 9X 9=
o
.-—-\\
9X 8 = 6x5=( ]  6x7=
9X § = 9X9=[:j 6X6=
EX 3= 9x1=[:j 9X ¢ =
o

- 30




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Todas las tablas

. .
5% 7 = 9X 3= 1X ¢ =
8% 8 = 6X2= 7X 1=
45 = 3X6= 2X0=
—
A H_H‘\
7X 3= 1X5 = 2X ¢ =
6X 6= 3X0= 8X 7=
5% 2= 9X 1= 4% 9=
b
— %
6X2= 9X 6= | 1X7 =
3% 5= 5% 3= | 6X8=
7X2 = 8X 1= | 9X 9=
J
—
9X 8= 6x5= [ | IXT =
1X¢= 9X 9= 6X6=
EX 3= 4x1=[::] 8X ¢ =
s

Sl =




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Todas Las tablas

r'_\“-:r -"—'\\
¢X 3= 6X5= 7X 4=
IX6= SX0= 1X7=
gxX2= 2X1= 3X9=
— — —
— — —
E%P= 8% 3= 2X 4=
6X8= OX 2= W) =
7X5 = 1X6= ¢X 0=
o
— R T
9IX 8= 6X5= 3% 7=
8X ¢ = 5X9 = 2% 6=
7X3= ¢x1= 1X¢=
o
9K 2= 8X6= 7x7=( )
6X5 = 5%3=( | ¢4x8=[ |
3x2= (] ax1={ | 1x9 [
o

22 -



Fecha:

MULTIPLICACIONES
Todas Las tablas

2X 9= 4xX1= 2X 8=
4¥X 3= IRE = 2IX 6=
2N 0= 4x2= 2% 3=

— — ——

— — —
3X9= e 3Ng=
X 3= 3X5= 6X 6=
3% 0= 6X2= 3X3=

i

PR— — st
7% 3 = 8X5= 2 W=
8X 6= ZHRO= g NP =
7% 2= 8¥1= 7X9 =

o

2§ = §¥3 = 6X3 = o
8X ¢ = X 0= 6X7 =
I = 8X1= 2X 9=

/

3= -



Fecha:

MULTIPLICACIONES

Todas Las tablas

— — )
1X9= 2X9=
SXS5= 9X 3=
6X¢= 8X 2=
— I — )
— — )
IR0 = 7X2=
8X7= 8X3=
10X 0 = 9X 9=
o
— N\
6X8 = 4X4= 8X 2=
gkps= IX9= 2x2 = |
10X 2= 10X 3= 10X S5 =
A
3X¢= 3X0= 7X9 = N
7X0= 7)(2:@ 8X 8 =
IRT= 8 X 10 = 1X1=
i




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Todas Las tablas

4x[j=2o 8 X -
6 X =30 SXD—:IO 7 X -
1X = 3><[:]—-12. ¢ % -
7 X =4 8XD=56 7 X =
M
/qx =32 4 ¥ =16 8 X =
6 X = 36 5% =15 7 X =
71X =10 3% =21 ¢ X -
e




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Todas Las tablas

5% = 30 6><D=54 5%

ax[  \=¢ 7% J=28 8 X

9 X =27 ix[:]—-a 3% -

/35( =9 ¢ X =32 ¢ X
9 X =30 6 X =12 d X
9 X = 81 1X =4 3 X




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Todas Las tablas

N

——
7 X = 70 sxD—so 2% -
4% =28 9% )=5¢4 4% =
7 X = 35 2xD=16 2¥ =

M

/85‘( = 48 3 X = 2¢ 4 X -
TR =7 5% =5 2¥% =
7% =12 9 X =27 ¢ % =

e




Fecha:

Todas Las tablas

MULTIPLICACIONES

gx[ =24 10><[:]=50\
5% ]=45 3x( J=9
6><:=o sx[:]=60
o
¢x(  J=12 iox[jzo\
5 J=¢%0 6% ]=30
3X = 30 6x( =48 3x[ J=#
N 2
/rsx =9 6x( )= sx:=so\
6 X =12 3x [ 6% ]=5¢
\3){ 15 6% J=60 3  )=3 |
(7% =21 gx[ J=o0 2 b
8 X = 64 7% J=w 8x(  J=72
7 X = 49 gx( =16 7% J=70
. A
-2



Fecha:

MULTIPLICACIONES
Todas Las tablas




Fecha:

Todas Las tablas

MULTIPLICACIONES

gx[ ]=48 6xD=o\
ox [ J=72 7% =35
IOX[:]=BO ax[:]=56/
7><C]=7 10><C]=63
ax[:j=24 sx[:j=36
ox( =4 7% )=
i
P N\
1X =3 4><D=2.o 7% ]=28
2 X =12 5)([:]=O ax:=56
3X =6 6 X =6 ox| |=81
. D - /
/9>< =27 Gx:=3o 3x :=12\
8 X = 48 5x:=o 2x:=14
7 X = 14 ¢x [ J=¢ 1x (9
\ 7
- 4



L3 MULTIPLiC3CION

La multiplicacién es una operaciéon matematica, que consiste en
sumar varias veces un mismo numero.

. O x 4

indica que tenemos que sumar el niimero 3 durante 4 veces,
es decir:

3+3+3+3

Por tanto, la multiplicacion se puede considerar como una suma
repetida.

Comprobamos que el resultado es el mismo:

3 X4 =12

3+3+3+3=1[2




COMO T¢ D3S CUENT3,
MULTiIPLiC3R ¢S SUMaR
VaRiaS veceS eL MiSMO

NUMeRO,

PR3cTiQUeMOS GON
aLgUNOS ejeRcicios

Completa las siguientes multiplicaciones como muestra
el ejemplo:

2 X3=6
2 +2+2=20

4 X2 = 1 X2-=

5= = o =
















Y3 vimMoS QUeg L3
MULTIPLICACiON €S
SUMaR vaRiaS veces
éL MiSMO0 NUMERO.
ahOR3 CONSTRUYamOS
L3S TabLaS
ORDEN3DaMENTEe




La TaBLa DeL I eS8
TanN FaciL comMo CONTaR

I+I+I+I+I+I

= [+[+1+1+1+1+]

= [+[+[+1+1+1+1+]

= [+1+[+[+1+1+1+[+]
.= EJEIEJEIEIEIEIEIET




2

|

numuonunuwnnn
—NOFIDONWO®O
Lt 2 X 2 2 2 £ VI

2 | _ "

aPkREéNDaMOS L3 TabLa DéL



CONT2NDO D€ [ €N |
€¢STa TabLa voY
aPRéeNDieNDo




X6 =

‘+4\+|+|+|+|=

1 X7 =

[+ +[+1+ + [+ [ =
323

T EENESNENE}NEH}NE
@

EIEIEIEREREREIERE

[ x hbbbd _
ddddd

EIEIEREIEIEIEIEIE S E










FijaTe QUe eNTRe M3S MULTIPLIC3S
M3S veceS DebeS SUMaR 6L
MiSMO NUMeRO

= 2+2+2+2

= 242424242 “
= 24242424242

= 2+2+2+2+2+2+2

= 24+2+2+2+2+2+2+2

= 22+ttt
= 2+2+2+2+2+2+2+2+2+2




==E=======,
—ANDOYINONNV®O |
ixxxxxxxxx,w
NN NNNN N, -

) LT

aPRENDaMOS L3 TabLa DéL




Estudiemos la tabla del 2 completando las sumas y las multiplicaciones

2XI=

QUe DiVERTIDO,
2 X2 = MULTIPLICAR €5 SUmMaR
VaRiaS vecesS aL
MiSMO TieMPO

2 +

2X3=

+

2 X 4=

2+2+

2X9=

2 + +




2X6-=

2+*2+2+2+2+2=

Bg0g0
+2+2+2-§%@%ﬁ
§&03

2X8-=

2+ +@®+2+g®+ 2+ 2+ 2=

2X9=

e+2+2+2+2+2+2+2+2=

2+2+2+2+2+2+2+2+2+2=




Ayuda a Cheito a buscar el resultado y unelo con la multiplicacion como
muestra el ejemplo




¥ zoogm.-mna
o2 .57..6 z.l.

> > > X X X X X XX XK

(v acTiviDaDeS«
Completa la tabla en el tablero

IERBEGERGER LI RY




Y3 viSTe QU¢ 3aPReNDER L3 TabLa
DeL 2 fUe mUY faciL, ahOR3
vekRemMO0S L3 TabLa DéL 3

¥3x1 _*=
8x2 |=
3X38 |=
3 X 4 =
8X5 |=
3X6 |=
" 3X7 =
8 X 8 =
8X9 =




aPRENDaMOS L3 TabLa DeL T/

i mwmnmmmmmimi

—NOFINONRVPO

ixxxxxxxxx
N e B e e X e e

; 1

\




Comprobemos la tabla del 3 completando las sumas y las multiplicaciones

3XI=

La TabLa DéL 3
3 X2 = €S TaN faciL como L3




3+3+3+3+3+3+3+3 =
xs=

VY

3+3+3+3+3+3+3+3+3=

S88
3 X =
32

3+3+3+3+3+3+3+3+3+3=




Completa las sumas y une la multiplicacién como esta en el ejemplo.

+ + +3+_+5.,.___.Z1 3 X 3

3x3 3 x 4 B¥0*8=

3+3+3+3+3+3-18 B x 2

7

5 3*_*_4’_-!-_4-3*_*—*3:27
3 x 6
3*_:6 3 X ‘ 10*___*107-50
3x1° —+_+5*_+_=15

3 x 1

3*3*_*3_—;12 3x9
3 x 7 __-!-34-_._._9 3




Ayuda a Cheito a cruzar el bosque de la multiplicacion completando las
sumas y multiplicaciones faltantes.




QUe RAPiDO aPRENDEREMOS
L3 TabLa D¢ 4




aPkRENDaMOS L3 TabLa DéL

)\ @

o

¢ =t % Lad
S u2RNRIBS
n i mnmnmnmi ,= n ,
= NMYIDOND®O
ixxxxxxxxx

44444444_44
2




4 X 4 =
4+ 4+4+ 4=

4+ 4+

CONT3NDO Dé 4 6N 4
€STa TabLa vOoY
MEMORIZ3NDO

+ 4+ 4=




!”+4+4+4+4

\%Il

-

4 X7=

l4+41w4+44*ﬁ:h41w4=
o208

4 X som =

o8
4+4+4+4+4+4+4+ 4=

-

4+4+4+4+4+4+4+4+4=

AAAA x 10

A+4+4+4+4+4+4+4+4+4=







" (v acTiViDaDes.

Ayuda a Cheito astronauta a resolver las multiplicaciones de los planetas




QUe bieN Y3 QUieRO
aPRENDeR L3 TabLa DéL 5




qmm@n%w%a%u

mmnmmnnmmnmmumumaiun
—NMYWONDR®O
ixxxxxxxxx
IDINDIN Inp N ID 1D 55
LN

aPRENDaMOS L3 TabLa DéL




COMPLETEMOS 6STé
eJeRcicio PaRa
aPRENDGR L3 TabLa




2 e ~ ==

O*O0+0+0+0+0+0+0+05~=

X I0=

OO0 *0+0+*+0+0+0+0+0+0=




-5x8— s x5 =
S s x 6 -

s +4+4+a+4a=

W s x 7 -

]| | ERAE




QN N

> > D > > X X X X XK

LHDohovbboblon




Dé 6 6N 6 €ST3 TabLa
aPE¢NDEeREeMOS
aNTeS Deé L3S Seis




W &
i.' 2 i
o

L

@@umaw@ama

nmummmnmnmnmnmumnnm.
I234567890
iXXXXXXXXX,
D eD0WepO©WOWeHDOWO

P | ©

aPRENDaMOS La TabLa el [

2



Comprobemos la tabla del 6 completando las sumas y las multiplicaciones

6 XI=

L3 TabLa DeL 6
eS TaN faciL cOmMO L3

6X2=

6 +




6+6+6+6+6+6=

6 X7=

23 3
6 + 2%+ 6+ 51

E+6+6+6+B6+B+6+6=

P99 . . _
99

6+6+6+6+6+6+6+6+6=

.k

6+6+6+6+6+6+6+6+6+6=




Ayuda a Cheito a avanzar en la escalera encontrando los resultados de la
tabla del 6 como muestra el ejemplo.




(H acTiviDaDeS<

Ayuda a Cheito a cruzar el lago resolviendo las multiplicaciones.




7 X 6 |= 7¥71+7+7+7+7

7 X 7 |= 7+7+7+7+7+7+7
7 X8 |= TH1+7+7+7+7+7+7

7 X 9 | = THTHTATHIATHTHTAT
7X10 ; = T4THTHTHTHTHTHTHTHT




e mn%@m%@m

nuwmnunnnmnun
— DI ON®O®O
ixxxxxxxxx,

7777777J77
J

aPEéNDaMOS L3 TabLa DéL




Comprobemos la tabla del 7 completando las sumas y las multiplicaciones

7X1=

7X2-=

Wh * T -

7X38=

Mé 3PBeNDO L3 TabLa
DéL 7, CONTANDO Dé
SieTe 6N SieTe




7X6=

R+ R 7+ 7 +T7 +7 =

R * /%]

7X7=

7+ 7 +7 +7 +

0:.""7+7=

o8
7+7+7+7+7+7+7+7-=

ﬁ4Z§%447x9=

747 +T+T+T+T+T+T+7=

Yy
&5

X 10 =

7+7+7+7+7+7+7+7+7+7=




a-aﬁTWiDa‘Des«,

b ar la letra pd tI sultado y a la multiplica
pdtyl Ilmmtljmpl

C7+7

tdlgirr 2
IX88 E 74747 @

7x10 AZX]

%g i 7x5
’7%X4
oo

.|7x7




(v acTiviDaDeS«

Ayuda a Cheito a salir del laberinto resolviendo las multiplicaciones




qUe bieN Ya QUieRO
3PEGNDEE L3 TabLa DéL 8

La Tabl.a DEL




8@%@#“%%@“
Womuomomom o
— NOFIDONNG®KO
ixxxxxxxxx
0 00 00 g 00 90 00 83
N |

aPRENDaMOS L3 TabLa DéL




e:ieﬂc:c-o PaRa
aPReNDeB lua TabLa




S XI0=
8+8+8+8+8+8+8+8+8+8=




e S

Calcula o une con lineas la operacién correspondiente con su resultado se-
gun sea el caso, como lo indica el ejemplo.

8+8+8+8+8+8




Completa el dominoé de la tabla del 8




Dé 9 6N 9 65T3 TabLa
aPRéNDeREeMOS
3 LaS NUeve




@_@ ISELS m 258

muwmonmnmmmwmumnmun .
I234567890

X % 3 3¢ XX X KX o
PRGN PGG

> y |\

aPREND3MOS L3 TabLa DeL



Comprobemos la tabla del 9 completando las sumas y las multiplicaciones

9XI =

9X2 =

9 +

9 X3

L3 TabLa DéL 9
eS TaN faciL como L3




t‘tb‘ai‘ax 6 =

9+9+9+9+9+9 =

O X pwiow

9+9+9+9+9+9+9 =

O +9+9+9+9+9+9+9 =

PP » o _
q999 0

O+9+9+9+9+9+9+9+9=

CAGA
X =
g

O+9+9+9+9+9+9+9+9+9~=







Ayuda a Cheito a resolver el crucigrama de la tabla del 9, colocando los re-
sultados corrspondientes en los cuadros amarillos

Il |4 X O
11 {60 X \O

| O |=a| X \O

1IN | X [\O

O |\© W
>
-
|

]
o

IOV X |\O

W
>




QUe R3PiD0 aPReNDeReMOS
L3 TabLa pe 10

10+ IO-I'IO-I'IO-I'IO-I-IO
= [0+[O+IO+IO+IO+IO*+I0

I0+I0+I0+I0+I0+I0+I0+I0
10+ (0+I0+IO+IO+I0O+I0+I0+I0
I0+(0+10+I0+IO+I0+I0+I0+I0*I0




mmaawwnum@

mmmmnmnminu = nin
I23456789m |
P3¢ ¢ XX XXXy |
CO0O00D00000O0O

<

-Il_.l..llll_..l..l

aPkEéNDaMOS L3 TabLa DéL j@
| b
_:6
T
C



Comprobemos la tabla del 10 completando las sumas y las multiplicaciones

0DXI=

I0X2 =
S8 88
SE8eS + 6888 =
S8e S8
10X 3 =
0 + VW
(L d L4
I0X 4 =

O+ 10+ 10+ 10

M¢ 3PRBENDO L3 TabLa
DeL 10, CONTANDO D€
DiéZ éN Diez




I0X6 =
gt gt

w%w% O+I10+10+10=

i%a:%% %&ﬁ%

[0 X7 =

O+10+ 10+ [0+ + [0+ 10 =
00

0 Xﬁﬁcg@

0-|-I0+IO-I-I0+IO-I-I0+IO-I-I0—

L

O+0O+0+0O+0+I0+0+0+10=

RRRRK
e oo A

P+l0o+l0+0O+l0+0+0+I0+0+ 0=







| 10x3=
10410410

3 .103'-'5
10454&4040

10x7=

g 10+10+10+10+10+10+10

" 1048=

1041040+1040+10+10-10

10510

A0 bl el 010

10+10+10+10+10+10 10+10+10+10
B—

1010=

R T A
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e
e
VLRY X 6 =

B9

H+MU+U+M+M1U+I=

S %~

IENER EXNERENIENIE.

IEXIEI ES ER ER ERIERIE
S o/
"ng_—_,%"%ﬁ:-*_

S il
@‘i—"%

H+MU+M+HU+UHU++U++Il=

IHXI10=
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a LaS DocCe, De 12 eN
12 eSTa TaBLa VoY

aPReNDieNDo

2xi1 %=e

2 X2 |[=l2k

12 X 4 = [R+[2+[2+[2

2 X5 |= ki £
[2 X 6~ | = +i2+i2ei2242

12 X 7 | = RH+R2+2+2+2+12
|z X 8 | = R+R+i2+R+2+R+12+2
12 X 9 | = RHRHRERHRHRHRHRHR

. = [2+2+2+2+2+ 2+ 2+ 2+ (2+I2
/
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La TabLa DeL 12 ¢S TaN
faciL com0 CONTaR De
2 eN 12

w’p—w

2 + + [2 +J‘;ﬁ::+ 12 =
“'-fi:-r"
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Z+R2+R+R2+R2+R+R2+R+12=

S8
2 X 9988 =
S8

R+R+R2+R+R2+R+R+R+R2+1I12=







encuentra la ruta de la bola y su resultado en este divertido minigolf
de la tabla del 12, como lo indica el ejemplo




aPReND3MOoS 3
MULTIiPLicaR

@

amicliToS como ¥Ya
Hemo8 aPRenNDiDo LaS
TaBLaS De MULTiPLicaR
aloRa aPReNDeRemMoS
a MULTiIPLicaR MUCHaS
CanTiDaDeS, VeRaS QqUe
FaciL ¥ DiVeRTiDo

Para aprender a multiplicar es necesario saber muy bien las tablas
de multiplicar para poder realizar las operaciones de multiplica-
cion, ya que una vez que sepas las tablas, multiplicar numeros
grandes sera muy facil.

Asi que jvamos a aprender a multiplicar!




MULTIPLiCAaR POR
UN MULTiPLiC3DOR

Lo primero que debemos saber, son las partes que componen
una multiplicacion, las cuales se conforman por el MULTIPLI-
CANDO, que es el nimero que vamos a multiplicar el MULTIPLI-
CADOR, que es el numero por el que lo vamos a multiplicar y el
PRODUCTO o RESULTADO, que es el numero obtenido luego de
multiplicar un numero en una cantidad determinada de veces.
veamos el orden en el ejemplo siguiente:

2 4 MULTiPLiCaNDO
§imboLo x 5 MULTiPLiC3DOR

120




¢COMO MULTIPLiCaR?

Para multiplicar dos nimeros de varias cifras colocamos el multi-
plicando y debajo el multiplicador, trazando una raya por deba-
jo de ambos. Comenzamos a multiplicar, de derecha a izquierda,
la primera cifra del multiplicador por cada una de las cifras del
multiplicando y vamos colocando las unidades de cada producto
debajo de la raya, también de derecha a izquierda, y las decenas
se las sumamos al siguiente producto.

5% 4 =)0

subo el 2 al
producto siguiente




25
x5

resuleve las siguientes multiplicaciones




ZCoMO MULTIPLiCaR
NUMERO0S M3S gRaNDES?

Al igual que las multiplicaciones de multiplicandos de 2 cifras Co-
menzamos a multiplicar, de derecha a izquierda, la primera cifra
del multiplicador por cada una de las cifras del multiplicando y
vamos colocando las unidades de cada producto debajo de la
raya, también de derecha a izquierda, y las decenas se las suma-
mos al siguiente producto y asi sucesivamente con las otras cifras
que tenga el “multiplicando”




456
X3

573
X5

867
X4




Ves Tan ficiL ||
e es |
MULTiPLiCaR

481 73 194
X8 X6 X8




aPReNDaMoS a DiViDiR

aHoRa QUe SaBemMoS
MULTiPLicaR ¢anTiDaDe$8
¢RanDeS CcoN La ayuDa De
LaS TaBLaS, aPRenNDeReMOoS
La DiViSioNn qUe eS UNa
oPeRacioNn MUY FaciL ¥
DiVeRTiDa

La division es una operaciéon matema-
tica, elemental, inversa de la multipli-
cacién y puede considerarse también
como una resta repetida. asi como la
multiplicacion aumenta de forma su-
cesiva, la divisién disminuye de la mis-
ma forma.

Aprendamos a dividir, jes muy facil!




DiViSiON eNTRe
UN DiViSOR

Una division se compone de las siguientes partes DIVIDENDO,
gue es el numero que vamos a dividir el DIVISOR, que es el nu-
mero entre el que lo vamos a dividir, el COCIENTE o RESULTADO,
que es el numero obtenido luego de dividir un numero entre una
cantidad determinada de veces y el RESIDUO que es el numero
sobrante de la division o indivisible veamos el orden en el ejem-
plo siguiente:

DiViDENDO DiViSOR

ReSipuo COCieNTe




¢GOMO DiViDiR?

Consiste en averiguar cuantas veces un numero contiene a otro
numero, las reglas son las siguientes:

» Se divide de izquierda a derecha,

- se reparten las cifras del dividendo entre las del divisor, se divide
utilizando las tablas del multiplicar al revés es decir 15 + 3 equi-
vale a buscar en la tabla del 3 un nimero que su resultado sea 15
o el mas cercano,

» Se multiplica esta cifra del cociente por el divisor y se resta del
dividendo; si no se puede restar se intenta con un numero menor.
» Se toma la siguiente cifra del dividendo inicial y se repite el pro-
ceso hasta haber tomado todas las cifras.

veamos el ejemplo:

7 2 X8=268 7 soera(l)
del dividendo

7+383=21Y SoBRa |




PR3aCcTiCaNDO
Resolvamos esta sencilla division

« Como el primer numero del dividendo es
igual al divisor lo separamos y buscamos
en |a tabla del 2 que numero multiplicado
por 2 es igual a 2 o el mas aproximado....
exacto es el 1, asi que colocamos el 1 en
el lugar del cociente y multiplicamos 1X 2
y lo restamos de 2 y decimos de 2 a 2 van
cero y ubicamos el cero debajo del 2.

+ Bajamos el 4y buscamos en la tabla del 2
que numero multiplicado por 2 esigual a 4
o el mas aproximado.... exacto es el 2, asi
que colocamos el 2 en el lugar del cociente
y multiplicamos 2 X 2 y lo restamos de 4
y decimos de 4 a 4 van cero y ubicamos el
cero debajo del 4.

+ Bajamos el 5y buscamos en la tabla del 2
que numero multiplicado por 2 es igual a 5
o el mds aproximado.... exacto es el 2, asi
que colocamos el 2 en el lugar del cociente
y multiplicamos 2 X 2 y lo restamos de 5 y
decimos de 4 a 5 sobra 1y ubicamos el 1
debajo del 5.

Finalmente decimos:
245 +2 =122y sobra 1




resuleve las siguientes divisiones

82|14 222

756 389

454 725




JFELICITACIONES amigUiTO |

Y3 SabeS L3S TabLas,
MULTIPLIC3R Y DiViDiR
POR UN2 cifRa viSTe
QUe faciL fué
haSTa PRONTO...

346|3

8917

967|8




La tabla del €@

Observa la tabla del 1. Luego colorea en este
'I recuadro las casillas en las que aparecen

los resultados de la tabla del 1. Ya hemos
empezado nosotros...

1l2]3|4[5]6]|7[8]9]I0
-3 n|12|13]14[15[16]17]18]19|20

21122|23|24|25|26|27(28]|29|30
-— 4 31132|33|34|35(36|37|38|39]|40
41142|43144145]46|47148149|50
—_— 5 51152|53|54|55]56(57|58]|59|60

61162|63|64|65(66|67(68(69|70
71172|73|74|751|76|77]|78|79|80
- 7 81182|83|84|85|86|87|88|89|90

91192(93 99

O OO0 NO O B OON
X X X X X X X X X X
—— e e e ] e e e e

1
(@)}

S



Resuelve estas multiplicaciones. Une cada multiplicacion con el
resultado que le corresponde.

X X
—

Gl e el ol e el ey
O\J_l\O—I—IOD_l
X X X X X X X X
Sl | el eeed N XD el Al

O — U OO0 MNNB O
p——

X X X X X X X X

=]

OL°2 L6 "9 'E "8 ¥ (uDlINjOg

Completa los resultados. Une las cuentas en el orden correcto
y tendras un bonito collar.
X 6 =

4 =

1
1
T =
]
]

10 = ...

OL'6 % 'E L9 b B UOLNOS
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La tabla del @)

K X X X X X X X X X

N NN NN PNDNDNDNDNDN

B 0 B oA o0
— ) — e —
8 oo BN O e s

Observa la tabla del 2. Luego colorea en este
recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 2. Yo hemos
empezado nosofros...

112|13}4|5]6|7(8([9]10

n112113(14115(16|1718]19(20

21122|23|24|25|26|27(28]29|30

31(32(33|34|35]36|37|38[39(40

41142|43|44|45|46|47(48|49|50

51152]|53]54|55]156(57158159|60

61162(63|64|65|66|67(68|69|70

71|72\73(74\75|76|77|78|79|80

81182|83|84|85(86|87|88({89(90

91192|93[94195196]97]98(99[100]




Resuelve estas multiplicaciones. Colorea de rojo los globos que
tienen un resultado de la tabla
del 2; colorea los otros de verde.

X

O— W OO0 PN O0WN
NN NN NPNNNNND

X X X X X X X X X

1

an 8

0Z ‘2 0L '81 'ZL "8 ¥ "91 ‘9 ‘¥l wgidnjos,

iEste ejercicio es casi igual de facil!

X X X X X X X X
N = NNNOLON OD;

91 'Z 'ZL ¥l '0Z "9 '8 'Ol ‘uodNjos 0Z ‘8’91 "L 'ZL 0L '8 9 ¥ 'Z 2 olos ap suginjos




La tabla del 3

Observa la tabla del 3. Luego colorea en este
recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 3. Ya hemos
empezado nosofros...

1

2134

5

6

71819

10

11

121314

13

16

1711819

20

21

22|23|24

25

26

2712829

30

31

32|33|34

35

36

37138139

40

4]

42|43[44

45

46

47148149

50

51

5215354

55

56

57158159

60

61

62163|64

65

66

67]6869

70

1
el e —]
mm'\)\oo\w

71

7217374

75

76

77(78179

80

81

82|83 |84

85

86

87|88]89

90

d

91

92193|94

OV OO NONO B WO

|l
N NN
D

X X X XK X X X X X X
W WWWWWwWbWwwwow
1

-
Il

W
i

99

96

.-—-'{7-

O
O,

5O T

97198199

10

S




Resuelve estas multiplicaciones. Colorea las casillas que tienen un resultado
de la tabla del 3. ;Qué aparece?
8 X 3 e Atencién: algunos nomeros

aparecen repetidos.
6 X 3

T % 3 =
0% 3 =... 1713124 9 |15

Ak 27114 (1 (29| 6
9 x 3

4% 8 = 19122[18 |9 |21

AL .
B o 21131251171 | &

B X3 .. 24| 5 [ 1626/ 30

& '5LLE ELLE 9 08 B UBL BT UgPnios
iNo dejes de practicar! 20 12 3 6 27
2 x 3 — £ 0JBLWNU [ UQIDN|OS

3 X5 =.. Une cada gatito con el nOmero
8 X 3 = .. que le corresponde.

3% Y =.
0 x 3
6 X 3
X | =.
7x3_

2 '€ ‘81 '0F "LZ ¥ "S1 "9 ;uopdnjos




La tabla del &%

Observa la tabla del 4. Luego colorea en este
recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 4. Ya hemos
empezado nosotros...

112|3]4(5]|6|7]8]9]10
1{12]13]14[15]16{17|18]19(20
21122(23|24|25|26|27(28|29|30
31]32(33(34|35|36|37/38|39|40
41 |42|43|44]|45|46[47(4849]50
51|52|53|54(55(56|57|58|59|60
61/62]63|64(65|66|67]68(69|70
\71|72|73174|75|76|77(78|79|80
81|82(83|84|85(86|87|88(89|90!
91192(93[94]95(96(97]98(99 mqD

'5>)

B e T s S
I

D W WMNNMDN=——00N

SeRNesEod T

%
2 X
a %
4 x
5 X
0 X
7 X
8 X
9 %
X

S




Resuelve estas multiplicaciones. Une cada multiplicacién
3 4 con su resultado.

5x4 =.. * 40
] X 4 =
10 x 4 =
9 x4 =
65 X4 =
2 x4

Tt x4

A X4 =,
4 X4 =

91 "2 ¥ "8 "¥2 ‘9 'OF "8Z '0Z L UoPNjos

iSigue escribiendo resultados! 7L°02 '87 '8 ‘06 ‘98 'VZ ‘b ‘26 9L UoPNIOS

4 x 4 = . Traza una flecha para unir parejas.

ax4d =, .
4 x 9

8 X 4

10 x 4

a vl =

X 4 =..

x4 = ...

¥ ‘92 "8 ‘OF 'ZE "9E '0Z 9L ‘UQLNIOS 9I=pXy ‘9E=X6 ‘BE=FX{ 'B=HXE ‘UQI2NOS




La tabla del 5

Observa la tabla del 5. Luego colorea en este
recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 5. Ya hemos
empezado nosofros...

1121345 P4 9110
1M112[{13(14 15 17 19120
21122|23|24|25 27 29130
31132(33|34|35 37 39(40
41142(43)|44)|45 47 49150
51152 54155 59|60
62 64|65 69(70
/2 74 79180
90

1
il e |
th ©

-

On

On

Il
S W W NN
O

-

i X
Z X
3 X
4 X
3 X
6 X
/ X
8 X
9 X
X

1
N
&y

2
5
3
5
5 =
5
5
d
2
5

e
-)
|

On
o




Intenta resolver estas cuentas. La serpiente se ha tragado un monton
de nomeros. Colorea los que son
1 x5 de la tabla del 5.
I X5

a9 % D
10 x 5
Z XD
8 X 5
3 X2
4 x 5
X3 =..
0 X3 =..

‘5L °DF 0L 0§ 'SZ "GE 'S ‘UoRNjog

iNo dejes de practicar!

10 x 5
Z X9
8 % 4
DY

U O
X X
U1 Co

On
X
w




OO ~NOGULDwWN —

-

La tabla del ()

Observa la tabla del 6. Luego colorea en este
recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 6. Ya hemos

XX X X X X X X XX

oo ONONON O

n n i il
LW W N

il
D
B oo

DS
N

o On
-

o~ <

o O D

empezado nosotros...

1

2

3

4

5

5

7

8

9

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

4]

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

S5

53

54

55

56

57

58

59

60|

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

73

76

77

/8

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100




Resuelve estas multiplicaciones. Completa las multiplicaciones.

X O =, ZH e =2
6 X% ... =48
6

X

6
6
6 =
6
6
6
6
6 =

= 60

Zb T YT '¥S "8 0F "09 "8L 9E "9 UgPNILS OL'9 'ZF '8L "6 "9 "9 "9 "8 '9 ‘UODNjOS

X
ou it
o X

X -

X .

X

X
. X
o %

T T T e T e S e e S ey, ] S e T e R e e e e SV T ST R

Busca algunos resultados mas. Colorea los nimeros que
2 X 6 - corresponden a la tabla del 6.
— i iQué animal aparece?

6 X 4 = ... 27] 4 [26]25] 2 [39]49]38] 7 [18] 5 [40]33
25( 9 51/ 8 |5025|23] 5 23] 6 [12]48]41
6 X9 = .. 102712 3 | 7 [31]54]22] 4 [36]42[54] 1
10 % § = 2918 | 6 [18]29]60| 6 |30|28]60[20] 21|22
31[30[12]42] 6 |30[36]54] 1812 |21]43]56

Ax 6 = 43| 6 |24[48[18 [48[54[30[42[30[19 | 3 [32
13[12[60[24[60[42]60]42|24|48]44] 11 [43

6 X 8 = ... 3354[a8| 1 [53[19[37[16] 6 [36] 2 [57[59
52)12 605515 |35]13 [14[12]54]17[45]49
56 34(36|48|20]47]15 17 |58[42|30[46] 16 |55
6 % 3 = 28(42[30] 2 [25[51] 8 | 3 [54[24] 4 [32] 7

8l ‘0E 'Bi7 ‘9% '09 b5 'PET "TL UORNOS OJ[BLIDD UN :URIINGOS




La tala el

Observa la tabla del 7. Luego colorea en este
recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 7. Ya hemos
empezado nosofros...

1
E\I

112|3[4]5]|6F 18]9]10
11112[13}14]15|16(17]18]19|20
21122|23]|24|25|26|27|28|29{30
31132|33]34|35|36|37|38{39|40
41142|43|44|45|46|47|48(49|50
51152|53|54|55|56|57]58]59]60
61]62|63|64|65|66|67]68(69]70
711721|73|74\75|76{771|78|79 (80
81182|83|84|85|86|87|88(89|90
91]92(93194]95(96|97198]99 100

|l
N
s

1
N
oo

|l
N
N

Il
N
O

O OO0 NOo~Oh b OON
|
O
o

X X x X X X X X X X
Il
o
w

NN N N NN NN NN
1
o
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o
|
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iPractica sin parar! Completa las multiplicaciones.

4 % f =, 2% .. =2
2% 1 =.. iR .. =200
A o oWk i =
1 BT =, wi f =42
8 X J = u I % .. =18
0% 7 = . 55X .. =35
X7 =.. X ..20
N ) = .. 1% 8 =..
S % d =.. X 4 =28
R T = «X 1 =49

6 ‘SE ‘€9 '12 0L "3k "L '95 VL 82 ‘uonnjog L7095 0L°L 279 L ‘6 "L uopnjog

Colorea los zapatos que tienen Escribe los resultados.
un resultado de la tabla del 7.
2 % 1

7 X 4
/7 X9
10 x 7
T %D
7 X8
SR I =
I X8 =

£9 ‘T 5L UDIANjOS LZ SE '9S "TF 0L '£9 '8Z bl ULIN|OS
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La tabla del

Observa la tabla del 8. Luego colorea en este
recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 8. Ya hemos

empezado nosoftros...

]

2

3

4

2

6

7

e

9

10

11

12

13

14

15

17

18

19

20

21

23

25

26

27

28

29

30

31

22

33

34

35

36

37

38

39

40

4]

42

43

44

45

46

47

43

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

89

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

i

76

77

/8

79

80

K=

81

82

83

84

85

86

87

88

39

90

N B

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100




Resuelve las operaciones. Completa las multiplicaciones.

3 X .. =40
8 X ... =48
wX 8 =8
X 1 =36
8 X ... =16
4 x .. =32
8 X ... =80
OX 8 =...
X 3 =24
X 8 =64

¥ '2E T 08 '2L '8 9L '¥9 "8k uoPNIOS 8'8°2.°01'8'2 '8 1 9 '8 ‘UQPNS

X

0O ©CO 0O €O O 00 OO ©O ©o OO

6
8
Z
]
9
10
3
4
9
Fé

X X X X X X X X X

Escribe los resultados. Pinta de igual color las estrellas gue
dan el mismo resultado.
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La tabla del €©)

Observa la tabla del 9. Luego colorea en este
recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 9. Ya hemos
empezado nosotros...

I
00\0

I

X X X X X X X X X X
DD DO D O DOV DD
Lo .

I
O o
S

6 _

s‘

]

2 1T23Tal5]e[7]8]a]0
3 - 27 n(12[13)14{15]16|17]18] 19|20
L 212223 24| 25]26]27] 28| 29|30
4 = 36 31(32(33[34[35[36]37]38| 3940
| 41 [42|43(44|a5]46]47]48]49]50
5 — A5 [=1[52[53]54]55]56[57[58[59]60
| 61162|63|64|65|66|67(68[69]70
6 54 7172173174175 76| 77]78]79]80
. - 81[82[83]84[85(86|87[88[89[90
7- = 63 91[92[9a]94|95]96[97]98|99[100]

8 ~_ - ~




iSigue multiplicando!

O XY =,

oo
X
O

X 9
X 9
X 9
X 9
X 9
X 9
X 9
X

O

618 "LZ 'St "06 ‘8L "9€ 'TL "pS UODNOG

Escribe los resultados.

I 9 =.
9% 3 =..
9 x 8

7 %9

9x9 =..
IR =,
9 X 2=
O XE =..

5 '8l 'S ‘18 B9 TL L€ "6 *UOPN|OS

Completa las multiplicaciones.

9 X . =36
Y&’ =9
sl B =
X 4 =80
9x ..=18
5% .. =45
. =54

6°6'89°6°6 '3 0L 6 ' b ugidnjog

Une las mariposas con las flores que
tienen resultados de la tabla del 9.

H 8 4
O

¥ a@BeY

18 '8l 'B£ “ugian|as




La tabla del (O

Observa la tabla del 10. Luego colorea en esie
. ‘|0 i 'IO recuadro las casillas en las que aparecen
Sm— los resultados de la tabla del 10. Ya hemos
empezado nosotros...
]0 - 20 1]2]3|4]5
‘IO - 30 11[12]13[14]15

21(221|23)24|25

10 = A0 [31]32[33[34]35

41 |42(43144|45

]O o=~ 50 51(52(53(54|55
- EEEERE
10 =70 f
10 =80
10 =90

10 =100

X

OCow~NoU D wWwN —
3 3¢ X > % X X X x

&



iSon muy fdciles! Completa las multiplicaciones.

3 x 10 Q% ... =20
9 x 10 R 7=
5x10 e X 43 =30
7 x 10 % 10 =50
2 x 10 WX .. =10
10 x 10 10 x ... =60
1 x10 8 X 10=..
4 x 10 10 x ... =40
.. %X 10 =100
..X 9 =90

09 08 '0F 0L ‘001 "0Z 0L '0§ "06 '0E ‘uoPNjoS OL°0L ‘708 9 L’S 0L ‘0L T uoldnjos
A T Ty S N A T e T R S L s

L | I I

Il

8 x 10
6 x 10

Escribe en la bufanda los nOmeros Busca los resultados.

que faltan. 3 X -lo
; 10 x 5

10 x 8

9 x 10

10 x 7

2 x 10

WK 6 =.

10 x 4 =..

001 ‘06 "08 09 ‘0§ ‘0 ‘D ‘UQPN|OS OF 09 “0Z "0 ‘06 '08 05 ' 0 ‘UDIINjoS




iAhora todas las tablas! iPreparado? Empareja las casillas que tienen
el mismo resultado.

X

a. R

S5x8=..| [L.EO0 7

O9x4=.| [..E2%x9
8x3=. [..=1x8
4x3=.| [.=4x6
3 X6=.. |Ll=0 XN
10x2=.] ".l=4x10
2 X 4= [0 %X

X X X X X X X X
PO O P OO—ONI

X

09 ‘08 ‘0¥ "0L ‘001 0 0L 05 ‘06 0E UGPNjOS B |4 "2 'u-p -2 'y-q 'wi-0 g0

Completa las multiplicaciones. Escribe los resultados y luego une
los puntos de menor a mayor.
5 " ;Qué animal aparece?

3

TxBc...

40x2=...
&

?5?:.,..

Ax8z...

00L ‘06 08 ‘09 05 ‘0 '0F ‘UQLIN|OS DUIEB DN [URIINDS




Completa las multiplicaciones.

0 % ..
/s

X X X X X X X X X

§'8'v2 TP S by L uoRNOS

Coloca a cada pez en su pecera.
.
X
7 A4 .

=

FE=AXE '0Z=pXG 'TI=XL (UODNIOS

Resuelve las operaciones y luego
colorea de rojo las casillas que
corresponden a los resultados.

¢ Qué te encuentras?
Atencion: un mismo nimero puede
colorearse varias veces.

P

LwoNP O OoON OO

X
X
X
X
X
X
X
X

w—
oo

34|14

el
G

2132

M~
NaN

20(15

I

241 5

e
I

3|18

o)
(%]

5027

e
o

16161

n
wn

56(33

(e
(%]

60|41

56 1121

ajUaLILIOS DIDD DUN ‘UGIAN|OS




Une cada operaciéon con su resultado. Colorea de igual color los pajaros
que llevan el mismo resultado.

* 50
° 24
® 23
°6

4
8
]
6
9
10
3
7
3

X X X X X X X X X
OB NOINDES WON O

0F ‘82 ‘905 ‘€9 ‘PT 'E "9L '9E "UOPN|OS -2 'p-q J-0 ugpN|og
e e T e S R e T I S R

Completa las multiplicaciones. Une los nOmeros que pertenecen
a la misma tabla. ;Qué ves?
2 x LR O = ] 2 ¢

9

8F T L L L6 D UQPN|oS ausI? Un ‘ueRNog




Completa las muliiplicaciones. iAlegra a estas oruguitas! A cada
resultado le corresponde un color:
¥ ... =30 40 = amarillo, 12 = rojo, 24 = azul,

18 = verde y 36 = naranja.

NN

O .

X
. X
. X
X
X
X
X
X
X

&°C 0k 90 °C B 'L B 0 UOBN|OS

Colorea de rojo las casillas que
tienen resultados de la tabla
del 4. ;Qué lees?

25133(19113| 2 12433 14
29131|22(15| 4 (2826 13
30(39|17 40| 11 | 36|31 15
10|35|16| 7 [ 31{40(14 29
27132|13[26( 6 (129 15
28(16(20(12| 8 |32| 4 39

23134|22| 5 |138(20|30 3
25(22)|33]|10| 5| 8 |3] 13

¥ DUSWNU [2 UQPN|OS




Completa las multiplicaciones. ! Resuelve las operaciones y colorea de
rojo las casillas que corresponden a los
2 X ... = ]4 resultados. ;Qué ves?
= 64 Atencion: puede aparecer varias veces el

3 =15

4 %] =
6 X 2
5x9

9 x6
10 % 3

I XS
8 X 4
7 X5

Z X8 =
Busca los nOmeros que faltan en
los pétalos. Es la tabla del... 21(17 3734

901169 | 2
30|24 31
12| 4 15
28145 32
21|63| 7 |50
20| 5 16
28145 32
45(32| 6 |60
27|57 1

‘€ [BP DIgD) B 53 0E FE LE 8L ZL 6 E uoRnos Qi2[A un -UgRNoS

X
o X
. X
X .
.
X .
X
. X
X .

F'SZl'e'e 'y LG 'R "L ruonnjos

X X X X X X X X X
NS 00O — 0 b W




Completa las multiplicaciones. Haz las multiplicaciones y une
los resultados de menor a mayor.
¢Qué aparece?

A SR §
P oy

Yx9:...0

X 3
X 9
X |
X 7/
X 6
X9
X 7
X 4

9% ‘ZL ST '9 ‘0L 'E "E9 TL 'OF bl (UQLNOS

Completa los paneles magicos.

0E°8°0L'S'L'S "9 °E " '06 "9 "SL 6 'E'E 0L T 'S MQPNOg 2}ayod un :ugjaIn|os




iMultiplica mas y mas! Colorea los paraguas cuyos
resultados pertenecen a la vez a la

6 p S =36 tabla del 2 y a la del 4.

X .. =18 G’~ |
gz
“j‘b

0Z ‘2l '8 'v ‘uopnjos

S

X
— QO
I
OO W o b
o

B O

Empareja las casillas que tienen
el mismo resultado.

5x 2-... =5 %X 6
6x6=.| |".=2x8
1x9=.| [.l=1x4
4 x4="| [.I=3x 3
1 2x2=.| F..=9x 4
10x3=.] [.]=1x10

HEIRGRLOLLT R ELTO T L6 06 O uolNOS B-J ‘-2 ‘U-p ‘-3 "4-q '|-D ‘ugPN|Og

12
16
28
50
14
72
30




Une cada multiplicacién con Une cada rana con su multiplicacion.
su resultado.

e 35

6=EXC '0E=5%9 '8=gxf "GL=FXL (UQIN|OS

O WO DBNOINO®

X
X
X
X
X
X
X
X
X

Resuelve todas estas multiplicaciones.

8 "5 9 °06 9L "9 'S 'TL 'bT ‘UORN|OS

1({2]13|4[5]6|7[8]9]10

Completa las operaciones.

4
8

o|lo|lo|Nlo|u|slw| | —|X

=

e e - e e e =

e G el e G e

ZE'8°T 6 T 7’9 "2 “uphNjog ‘uolIn|os

i

EEIHEEBEEEEE

el e 4 B B A B B T S
=

HEEEREEEEEE

=




Colorea los espantapdjaros, jpero no de cualquier maneral!
A cada resultado le corresponde un color:
4 = amarillo, 10 = rojo, 18 = azul, 20 = marrdn, 24 = verde y 36 = naranja.

¥

Ax40

9x2 AXA0

Y\g %6 bx3

l I\

Twd
x4




Completa las multiplicaciones.

i I .
it ¥ ... =83
al g =0
X 4 =24
9% .. =8
2% .. =4
8 X .. =64
S R9 =..
..X 10 =90
5x .. =35

Une cada lapiz con el sacapuntas que

©

8§ @<




Colorea este bonito dibujo. Las partes que tienen un nomero de la tabla del 4
van en azul; las de la tabla del 7, en amairillo; las de la tabla del 5, en verde;
las de la tabla del 3, en rojo y las de la tabla del 9, en rosa.




3
eces

2| x

Completa como el ejemplo.

°e 22 o0 3% o o6 %
+




‘!j' Edifﬂ&l“ﬂ:jnm; ™
s % %

+| 2

+
€

Escribe las sumas faltantes y completa la multiplicacion.

58 puede escribir
Jna suma repetida

& F3Fded

4 veces 3 esiguala 4 x 3 =
bl e e veces es igual a »

© B*B¥ 54545 veces esiguala

4 T'I'T'E'T veces es i-_g ual a S

F 8+ 8+8+8+8+8+8 e

: veces esigual a

g 1HIFIRIRIETIRAFY | oees eniguol e
h bt6t6+6+6+6 _— '

| 9+49+9+9+949+9+9
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6 X 2
0 X 3

0 X 6

TABLA DEL 7

.f’fﬁ

X
X
X
X
X

/

2
3
4
S

L}

/7 X 6

P
8
9

X
X
X

/
/

2

X
X

9
9

X 3

y

X

X
X

X
X

6
X

2
3
Y

5

6
/
8
9

X

X
X
X

6

2
3
4

S

X

X
X
X
X

8

8
8
8

6
6 X10

X 6
7
8

8

-

e

Enoriui Infantil

i

X
X

X
X

8 XI10

8
8



PN
e

3

~EdforialIrfaRti 5t




P

Cll

L7 Editorial InfdMé@"z

I il it




4 313 6

S 5 o

3 g 4

0 2 o
0|2 4 i I

5 5 3
5|1 512

2 3
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Multiplica.

5
o

e
s

2
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Cuando fienes que multiplicar ndmeros por 10, 100 01,000, sblo

* . g los ce syaq regaselos al nimero que fe indican,
‘l LY Editorial In {fnnul\

1_Q )( . ._j el cero que le agregas al 8.

| cero.

9 x 100 = 900 = losmismosquele agregasal9.
L’Zcerm—)

/"\
16 x 1000 16000)|ﬂsmimmeleagregasdlb.

L'.'.'rlr:ﬁ.-n:as.

Realiza los siguientes ejercicios:

8x1000 =

6x1000 =

31000 =

2x1000 =

x1000 =

BRI =




anrYesaubre los ndmeros que faltan:
L L

/ \ Sl AN
L 1l & : - '_L. :
e 5 SR &

ditorial I;{gﬁﬁi_lT?_’iUiTi plicacién

Tienes que reconstruir esta
mulfiplicacién encontrando los
ndreros que hacen falta.

CUALQUIER DUDA PREGUNTA
A TU PROFESOR (A) DE MATEMATICAS.

=
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———







céntimos

47
X 4

66
X 4







O 00

00 M~

1O O

10

0 <







80 46
X 6 x 6
25 8 4
¥ B X 6
48 27
x 6 x 6
32 51
x 6 x 6
14 97
X 6 X 6

63 4 4 |
X 6 x 6 X 6
57 76 33
x 6 X 6 X 6
78 30 16
x 6 x 6 X 6
19 21 66
%6 x 6 X 6
02 8 6 94
X 6 x 6 X 6










10

X 4
10 €uros 10 €uros 10 €uros 10 €uros T )
584 981 800 699
X 2 X 2 X 2 X 2
367 5H6 h27 326
X e X 2 X 2 X 2
209 343 787 451
X 2 X 2 X 2 2
394 617 281 600
X 2 P 2 X 2
440 183 960 632
X 2 X 2 X 2 X 2







90 centimos

90 céntimos



4 )
- 2 E Y 35
7 7
)
—
\. J
43 56 95

45
x 5 X 5 X 5 X5 X 5




X 7/
kggcént Q?éé;tl Qiént Q%ﬁt QTEént Q?t_:.é.nt 9\'.:"%:':.-ént J
47 81 7987 1250 7027
Xx5b X 2 X 7 x 9
3387 4278 8603 6341
X 6 X 5 X 3 X 4
2881 3936 6464 8779
X 9 X 7 X B X 3
7008 8710 8951 9789
X 8 X 9 X 7/ X b
4889 5003 8468 3229
x 1 X 2 X 9 X 8




- e oo
830 487 613 222
x 9 x 9 x 9 x 9
487 668 780 781
x 9 x 9 X 9 x 9
228 ITT2 538 585
x 9 x 9 x 9 X 9
749 997 417 247
X 9 x 9 X 9 X9
110 342 500 639
x 9 x 9 x 9 x 9




X 3

28 41 85 39 32
¥ 2 X 2 X 2 X 2 X 2
67 72 36 45 54
¥ 2 X 2 X 2 X 2 X 2
2h 58 61 44 78

2 X 2 X 2 X 2 ¥ 2
40 96 70 8 3 63
X 2 X 2 X 2 X 2 X 2
56 34 17 23 75
X 2 X 2 X 2 X 2 % 2




2020

3783
X 5

4483
X 3

5740
X b

9823
x 6

9603
X 7

3407
X 2

3254
X 4

7620
X 4

38557
X 7

6390
x 1

8537
x 6













873
%3

669










394
% D

794




1958
X 8

3752
X 4

8585
X 2

3782
x 9

3786 6991 3709
x 8 x 8 X 4
2574 3699 9987
X 3 X 3 X 8
4439 2827 6108
x 4 X5 X 3
9758 5568 4458
X 2 - 4 4 X f




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda @ CEIP Sor Angela de la Cruz.

REPASO TABLA DEL 7

1. ContinUa la serie.

0|7 28

2. Une cada producto con su resultado correcto.

3. Multiplica.
2x7= 7 x 3= 7 x 0=
7 x 5= 7x 9= 8 x 7=
4 x7=] 7 x 6=] 9 x 7=]
7 x 1=] 6 x 7=| 7 x 4=|
4. Resuelve.

a. Vende 8 paquetes con 7 galletas cada uno. ; Cuantas
galletas vende en total?

b. Luis tiene 9 paquetes con 7 castafas cada uno. ; Cuantas
castafias tiene en total?



M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda

1. ContinUa la serie.

&

REPASO TABLA DEL 8

CEIP Sor Angela de la Cruz.

8x8] (8
gx1] (64
8x9] (32]
gx4] (72
8 x 0=
8 x 8=
9 x 8=]
8 x 4=|

0 8 32

2. Une cada producto con su resultado correcto.
3. Multiplica.

2 x 8= 8 x 3=,

8 x 5= 8 x 9=

4 x 8=] 7 x 8=]

8 x 1=] 8 x 6=|

4. Resuelve.

a. Samuel tiene 8 cajas con 6 lapices cada una. ; Cuantos

b. Aurora compra 8 billetes a 9€ cada uno. ;Cuanto ha

lapices tiene en total?

pagado en total?




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda

@ CEIP Sor Angela de la Cruz.

5. Multiplica.

7 7

X 4 X 3
7 7

x 1 X 8
15 17

X 7 X 7
29 26

X 7 X 7

6. Completa correctamente estas multiplicaciones.

7

28

7. Resuelve.

a. Van de excursion 7 cursos de 23 nifios cada uno.
¢, Cuantos nifios van de excursion en total?.

Solucion: En total van

7 6 7
X 9 % 7 X 2
7 F é 12
X 6 X 5 X 7
19 18 16
X 7 X 7 X 7
25 27 28
X 7 X X 7
7
x [ x I _
63 70 84

O

nifnos de excursion.




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda CEIP Sor Angela de la Cruz.

5. Resuelve.

a. Tenemos 7 cajas con 5 pasteles cada una. jCuantos
pasteles tenemos en total?

b. Compra 8 chicles a 5 céntimos de euro cada uno,
¢ Cuanto paga?

c. Adrian tiene 6 cajas con 5 chocolatinas cada una.
¢ Cuantas chocolatinas tiene en total?

d. Van al cine 5 clases con 12 alumnos cada una. ;Cuantos
alumnos van al cine?

e. En una clase de 19 alumnos hacen cinco multiplicaciones
cada uno.  Cuantas multiplicaciones han hecho en total?

f. Los 25 alumnos de una clase deben recortar 5 figuras
cada uno para decorar su aula. ;jCuantas figuras deben
recortar en total?



M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda

1. ContinUa la serie.

&

REPASO TABLA DEL 6

CEIP Sor Angela de la Cruz.

0 6 24

2. Une cada producto con su resultado correcto.
3. Multiplica.

2 x 6= 6 x 3=

6 x 5= 6 x 9=

4 x 6=] 7 x 6=]

6 x 1=| 6 x 6=|

4. Resuelve.

a. Pedro tiene 5 cajas con 6 botes cada una. ; Cuantos

botes tiene en total?

6x8 (6]
6x1] [54]
6x9] (42
6x7] [48
6 x 0=
8 x 6=
9 x 6=]
6 x 4=|

b. Antonio compra 8 entradas a 6€ cada una. ;Cuanto ha

pagado en total?




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda @ CEIP Sor Angela de la Cruz.

5. Multiplica.

8 8 8 8 8
X 4 X 3 X 9 % 7 X 2

8 6 8 8 12
x X 8 X 6 X 5 X 8
15 17 19 18 16
X 8 X 8 X 8 X 8 X 8
29 26 20 27 28
X 8 X 8 X 8 X 8 X 8
6. Completa correctamente estas multiplicaciones.
8 8
X X X 8 x 8
24 56 96 88
7. Resuelve.

a. Participan 9 equipos de 8 jugadores cada uno. j Cuantos
jugadores participan en total?.

Solucion: En total participan jugadores,




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda CEIP Sor Angela de la Cruz.

REPASO TABLAS DE MULTIPLICAR

1. Completa la tabla.
X1 | x2 | x3 (x4 | x5 |x6 | x7|x8|x9

1111213486789
2 4 12

3|3 9

4 20

5 15

6 36

Fi 28

8 56

9 81

2. Colorea los resultados correctos de estas multiplicaciones del
mismo color y descubriras el dibujo oculto.

4x5= bx6= 5x8= Sx7=  9x9= X7= Bx8=
Tx6= S5x6= Ox8= X3= 6x8= 7X9= 4x%8=

19 23

ﬂ
) H

73

80




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda @ CEIP Sor Angela de la Cruz.

5. Multiplica.

9 9 9 9 9
X 4 X 3 X 9 % 7 X 2

9 9 9 9 12
x X 8 X 6 X 5 X 9
15 17 19 18 16
X 9 X 9 X 9 X 9 x 9
29 26 20 27 28
x 9 X 9 x 9 X 9 X 9
6. Completa correctamente estas multiplicaciones.
9 9
X X x 9 X 9
27 54 108 90
7. Resuelve.

1. Corren 9 equipos con 36 corredores cada uno. j Cuantos
corredores hay en total?.

Solucién: En total hay corredores.




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda

&

REPASO TABLA DEL 9

1. ContinUa la serie.

CEIP Sor Angela de la Cruz.

|

ox8] [63
ox1] (81
ox9] (o]
ox7] [72]
9 x 0=
8 x 9=
9 x 6=]
9 x 7=]

0 9 36

2. Une cada producto con su resultado correcto.
3. Multiplica.

2 x 9= 9 x 3=

9 x 5= 6 x 9=

4 x 9=] 7 x 9=]

9 x 1=] 9 x 9=|

4. Resuelve.

1. Tenemos 7 bolsas con 9 pelotas cada una. ; Cuantas

2. En cada una de las 6 ramas del arbol hay 9 pajaros.

pelotas tenemos en total?

¢ Cuantos pajaros hay en el arbol?




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda @ CEIP Sor Angela de la Cruz.

REPASO TABLA DEL 4

1. Continua las series.

0000000000
el L

2. Colorea del mismo color producto y resultado correcto.

(450 [ 4x1 [ 4x2 | 4x3 [ 4x4 | 4x5 | 4x6 | 4x7 | 4x8 | 4x9 |

0] (8] [28](12] (4] [30][24][ 18 ][ 20] (2]

3. Multiplica.
1 4 4 4 4
X 4 X 3 x 4 X 7 X 2
9 8 6 5 10
X 4 X 4 X 4 X 4 X 4
4. Completa correctamente estas multiplicaciones.
4 4
X X x 4 X 4

28 36 24 40



M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda CEIP Sor Angela de la Cruz.

5. Resuelve.

a. Tenemos 7 bolsas con 4 bolas cada una. ; Cuantas bolas
tenemos en total?

b. Compra 9 chicles a 4 céntimos de euro cada uno,
¢ Cuanto paga?

c. Pedro tiene 4 cajas con 8 latas cada una. ;Cuantas latas
tiene en total?

d. Van al museo 4 clases con 24 alumnos cada una.
¢, Cuantos alumnos van al museo?

e. En una clase de 19 alumnos hacen cuatro ejercicios de
matematicas cada uno. ;Cuantos ejercicios de
matematicas han hecho en total?

f. Los 27 alumnos de una clase debe colorear 4 figuras
cada uno para decorar su aula. ;Cuantas figuras deben
colorear en total?



M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda

@ CEIP Sor Angela de la Cruz.

5. Multiplica.

6 6

X 4 X 3
6 6

x 1 X 8
15 17

X 6 X 6
29 26

X 6 X 6

6. Completa correctamente estas multiplicaciones.

6

24

7. Resuelve.

6 6 6
X 9 % 7 X 2
6 (5] 12
X 6 X 5 X 6
19 18 16
X 6 X 6 X 6
25 27 28
X 6 X 6 X 6
6
X 6 X 6
54 66 96

a. Salen de viaje 6 autobuses con 54 viajeros cada uno.
;. Cuantos viajan en total?.

Solucién: En total viajan

pasajeros.




M2 Carmen G2 de Dionisio Aranda @ CEIP Sor Angela de la Cruz.

REPASO TABLA DEL 5

1. Continua las series.

0000000000
el L)

2. Colorea del mismo color producto y resultado correcto.

| 5%0 | 5x1 | 5x2 | 5x3 | 5x4 | 5x5 | 5x6 | 5x7 | 5x8 | 5%9 |

0] [10][35] (18] 5 ] (48] (20 20][25] (0]

3. Multiplica.
1 3 4 5 S
X 5 X 3 X 5 X 7 X 2
9 8 6 5 10
X B X & X S X 5 X 5
4. Completa correctamente estas multiplicaciones.
S 5
X X x 5 X 5

29 45 20 50
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a bl 0 ;Cuantos peldaiios salto?

b Y & Completd, con la suma, b tabla v el resultado corrects.
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Pigina 1/39

Cuaderno de multiplicaciones

6
0oL
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g Jod eoydiynpy
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G Jod eandnniy

>
9
G

oL
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L
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Ol

9
0 Jod eoydninpy

8
g
1%

oL
/ Jod eondinpy

w = M

6
| Jod eaydniny
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0 Jod eandniniy
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g Jod eojdniniy
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Cuaderno de multiplicaciones Picina 2/39

FTEXEFEXRELRE
ICACIONES
FEEFY FEXX
RAS POR 1 LLEVANDO)
SUi nti con e tado e
en la me ujo escondido gue pond
operacid
316
—X 2 X 3 X 4 X 8
2 41
X 68 S S X 8 |

948 = VERDE

4938 = AMARILLO




Cuaderno de multiplicaciones Pieina 3/39

kiR kAt AR A AR AR AR AL R
* HULTIPLICAR *
hkk kR EREIRXARKRAARRAKE R

{2 CIPEAS BOR 1 BIN LLEVAR)

Resuelve las siguientes operaciones y con el resultado encontrarés
el color en la CLAYE con el gue pintar el nimero del dibujo gque
corresponde a cada operacidn.

1.- 23 X 3 = 2.- 81 x § = 3.- 61 X 7 =
b.- 42 X 2 = 5.- 91 X & = 6.- 60 X 6 =
.- 117 X 9 = B.- 42 X 4 = 9.- B0 X 5 =
10.- 10 X 8 = 11.- 5¢ X 9 = 12.- 71 X 4 =
13.- 21 X 7 = 14.- 381 X & = 15.- 72 X 3 =
4o *
s
' 2
CLAVES

360 = MORADO

80 = VERDE
168 = ROSA
216 = NEGROD

427 = AMARILLO OSCUROD
405 = AZUL CLARO

69 = AMARILLO CLARO

9% = ROJO
648 = NARANJA OSCURO

84 = NARANJA CLARO Qé
5 >, A4

284 = HARRON CLARO

450 = ROSA OSCURO / = —
- >

546 = PISTACHO
400 = AZUL OSCURO
147 = GRIS CLAROD

Josd K, de la Bosa Sascher



Cuaderno de multiplicaciones Picina 4/39

EEFXEREXERTFERTAA A AT AR AR AL >

* *

a*
i TABLAS DE MULTIPLICAR 2
* *

kkkhkkkEx bk bhdrrd kT hhdd

1.- FRUTINOMEROS:

Averigua el valor gue tiene cada fruta en cada una de las si-
guientes nlultiplicaciones:
g 4 3 5 6
5

s 4 3 2 Hs 7 s
X X
30172 8 797 278580

8
3
4

iCuantao vale ? iLCuanto vale(f‘)? iCuinto valeé?

6 4 8 2 4
x_ & x G x
0

§ 2 4 1 2

iCudnto vale ﬁ'? iCuinto vale @” iCuénto vale ?

ﬁsseiz 7@545 ?eag?ﬁ
x x & x &b

iCufinto valeﬁ?

José M. de la Bogy Gdncker



Cuaderno de multiplicaciones Picina 5/39

AERFEAAEEEI AT AR AT AT R A A A AR

& *

*
E TABLAS DE MULTIPLICAE %
R R R TSR T TR R R R LR

1.- FRUTINOMEROS:
Averigua el valor gue tienen cada una de las frutas gue apare-

cen en las siguientes multiplicaciones:

4 2 8 5 9 1 & D o 1 8 3

X 2 T X 6 4 X4 5

3 81 3 5 2 1 6 0 9 1 8
8 5.9.1 8 24 2 a4 o 73!

11 57 19 3 &3 45 6 0 8 @ 3 5

LCudnto vale (=) 7 sCuanto valeé? iCuanto va‘ie?

zﬁas 5@@ ‘?@

2 3 2 4

2{34’;;3 X@E K@?

2 6 & 6 5 2 X i T 5 5 1 2 & 8
2 3 8 8 0O 2 T B S 2 1 9 7 2

Z 6 5 6 B 5 2 g 8 @* 3 5 7 0 9 &8 &8

(Cuénto val%} sCuinto valeé}? iCuanto vala?

36 2 06 G118 2 9
x & a @ 1 -

1 8 8 2 8 4 2 0 6%
26 0 4 9 4 8 4 7 8%
285 3 3 1t 8 5 0 89 9 9 1%

tCuanto valed? iCuanto vale @" (Cuinto vale %?

Jesi M, de ]2 Rosa Sincker



Cuaderno de multiplicaciones Picina 6/39

MULTIPLICACION

Averigua el valor de los deportistas que aparecen en cada multiplicacion. Para
ello sélo tienes que resolver la multiplicacidn comeo siempre pero ten especial cuidado

en no dejarte atrids ningin nimero de los que te tengas que llevar,

324 3 52 €34
= Kb SRS x 8
174 4 yd ¢ 187€
E1T esel : El Zesel : El € esel:
3 7™ 6 T % 3 4 3 2
x 8 X 6 X9
2848 4350 3AA A
El 7# es el : El ™ esel: El Acesel:
£ 9 g 7 9 8 7 8 9
X 6 __x7 __x38
4%88 L8 6 6 X12
El ¥ esel El esel : El¥Xesel:
9 8 9 8 9 8 1 9 8
x93 x4 x 3
%9 %3 3°%,92 293 4
El ® esel: El % esel ; il Y emal s

: INTENTALO !
SEGURO QUE LOS ADIVINA
TODOS

Josb ¥, de la Bora Siackes

ol

N




Cuaderno de multiplicaciones

Pigina 7/39

TRk rEridkibereinkkis ke

¥ MULTIPLICACIONES *
T

(MULTIPLICAR POR DECEMNAS )

Josd M, de-la Bosa Sincher

144 X 5d:= 37 X - 210 ¥ 59= 180 § 36= 308 X 47= 156 X B2=
27 1 §2= 639 X 15= B3 X 3= 172 % 59= 395 X B2- BOT X BS=
3 1 31 814 1 28 318 1 28 BRI 264 X 53 5 X 11
508 X 94z 10 X 26: 901 1 48 284 1 71 716 X 96 R
/ Ay 523
13.99 ’“
‘ LY
24,495 | 1392
]
q.632 \
! 24,490
A o028 s 'q' \
- .
T 7 m'
+346 43,248 4585 g L7 n
6%.3736 |\ °'°65
A0.148 ‘ﬁq




Cuaderno de multiplicaciones Picina 8/39

a4 S 23RS LR AR EELE R

k. *
* *
* MULTIPLICACIONES j%
R s A e R

Si realizas estas cuentas bien tendras una adivinanza gque si no

logras resolver te diré solucionando la respuesta.

g x 25 27 x 12 48 x 20 18 x 18 45 x 5

425 x 6 42 x 40 54 x 12 15 x 72 72 x 72 4do x 24

63 x 9 96 x 54 24 x 45 36 x 9 S5 x 8 98 x5 108 x 48

15 x 15 & x 864 3 x 189 35 x 48 42 x 12 63 + 9 x 18

44 x 10 2B x 18 30 x 32 I3x6 22x 20 B84x6 Tx5 497 x0

49 x 10 432 x 12 (27 x 6)+(0 x 7)

4x3x27 56x30 3x9x12 27x40 6 x 648 b x 8B x 20

rher

CIAVE: N=225 /T =440 /0=324 / I =490 / S =960 / A =504 / F =2550 /
Y =438 /L =1680 /M =35 /R =1080 /B=0/ E = 5184 / P =567/ 0=64%

SOLUCION:

psé K. e la Fosa 5i

35 x48 36 x9 40 x 24 3x189 5x98 54 x 9 32 x 30
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11 RtER4 BE
MULTIiPLIC/ IR

Ta X =
mpleta el circulo de cada rueda \wow. F .

el ejemplo, luego
colaredle y recorta. Por ditimo

o o

eta con un

unelas por la lengu
ernador.

g &
g W
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Cuaderno de multiplicaciones

&+

ER« BPE

&

L4 Rov

MULTIPLiCAR

Completa el circulo de cada rueda it B8,
come ves en el ejemplo, luego

coloredle y recorta. Por dltimo

unelas por la lengueta con un

encuadernador.
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DESCOMPOSICION DE MULTIPLICACIONES

Descomponer los resultados que aparecen en cada cabecera, mediante suma de
sumando iguales. Colorea los camiones que transportan las operaciones con el
color que te guste.

18 |
 JL JL )

-

y o
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=

=]

12 34 56 7 8 9 10

>

.

P

12 3 4 56 7 8 9 10

-

~
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MULTIPLICACIONES POR UNA CIFRA

Ayuda al pirata a encontrar su barco, para eso soélo tienes que hacer las multi-
plicaciones que tienes abajo.

Debes buscar el nimero gque falta en el cuadro y siguiendo el orden ve contan-
do hacia el lugar que te indica. Ten mucho cuidado, un sélo error hara que el
pirata se quede sin barco.

i ! \TL. . 5 ""—-ER X
== "'MJH } A [ \'b‘: _1|| . '
1.0 | A= £ '
-o-:..:"h = i . ) il
e d U
Ak
¥ i
== i
A ix e 1 .}"( !] _"“Q:,
W] H - % ] : |
1 /\i | ﬂg‘ z '/J I..n.
Sy L . e T
> b
\ =,

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(1)
(12)

(13)

DERECHA X7=49
ABAJO 8 x [:J =16
IZQUIERDA 10 X |:| =100
arriBA  5%[  |=40
DERECHA |:| Xx4=8
ABAJO IxX D =27
DERECHA 6|  |=36
ARRIBA 3 X I:] =

18
DERECHA I:l X 9=54 —A

ABAJO 4 X D =28
IZQUIERDA 5 X |:] =36
ARRIBA D X 8=54
DERECHA | |X6=12

(14) ABAJO sx[__]=15 ~
(15) 1ZauiEroA | |x6=18 Q
(16) ABAJO [ Ixs=4s

(17) IZQUIERDA El ®x 9=90

(18) ARRIBA me 20 - Cr::?

(19)

(20)

—
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Mombre: Fecha:

MW&W%MWW&@MW@W
cadwmwd.@lwmmwmtwwlwwdzﬁwwg/.

/
Multiplica por 7 :
R et
5 |
; \w«
8 e

Multiplica por 0

Multiplica por 5

6 7
10 0
5 &
7 1

Multiplica por 4

Multiplica por 8

10 0
5 2
6 10
3 9
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Nombre: Fecha:

Muihp&cmebnﬁmmmlwpamwd@hta&wpw
cadwun&d&!.mnﬂmm?mw&mmd&bwm.

Multiplica por 2

0
7
1
9

Multiplica por 8 Multiplica por 4
g ] |
2 10
3 1
T 6

Multiplica por O Multiplica por 1
3 9

2 6
10 4
4 3
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Cuaderno de multiplicaciones

H,D:/W_Eou SIDM| 0B M
= L
&

:Inbe epeuapio esel) e| 8qlios]

wo_N.wn_cmm.:mmmnmm._n_Eocm_m:m:o_mvﬁ::_o_;
A A A A I\ ) A A A I\

90sev 0919 real 8¢vs 2608¢ r820E 9ElE 96v¥8 O0€E8! 0Z6EL

‘oleqge ejaioes asel) g| eidoa ‘sepo] sebua) se| opuens) ‘ope}NEad |a Uod ..1 \\m
uepuodalioo anb soze| so| us selqejed se| equosa A sauocioeodiynw sajuainbis se| zeHy .,L/#\ —— 5 \ y
_r._(||4.l. w __......Illi.\.l.;\\#\
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Nombre: Fecha:

Au-e:‘ufrca;ww c%vwé- nwwmeve o> el c*rwer /\"\
fza/u/w ey c:wd;w nvwff[;b['ulri;c:wwbérn: P:w*uau / i "-,,_

qwe >o c;wmr[vfra.rru Las ;'_'\ (.J‘ | :‘
|

:rizcaawize:ruber) rrvwbt-bi'ubbc'w- / - !
cvevey i ! E;TKJI'—L\
Y (P
Pl |
9 o &7 ¥l

X! X | _|




e
% ERERREXRRRARKRXRRRARRR AR LA RR AR R Resuelve las operaciones de los cuadros ¥
it # TABLAS DE MULTIPLICAR = busca detrds de la hoja el resultado para pe-
= ERERRERKAKAREFIAARRRRRRRR KR I RARRAX garlo en el lugar que le corresponda.
3 “10045 LAS TABLAS) ;
a ’
12 X3 = 1X31-= 4 X 4 = 5 X5 =

2 X6 = 3X 5 = 4 X 6 = 5 X 7=

2x8=|3X7- 4 X 8 = 5 X 9 = :

m. X 6 s 7X7-= 8 X 8 = 9 X 9 =

6 X B = 7T X & = 8 X5 = 9 X & =

6 X 7 = 71X 2= 8 X 3 -= 9 X 6 =

10 X 9 = 0 X8 = 1 X5 = 3X6 =

10 X 3 = 9 X0= 1X8= 5 X 6 =

10 X 6 = i X0 = 1 X1 = 7X5 =

7X8-= 4 X 5 = 6 X 5 = 9 X 5 =

8 X 8 = 3 X8 = 5 X 8= 2X7 =

I1X8 = 6 x 10 = B X7 = 2 X. 10 =
m g8 X 6 = 10 X 6 = 7X6= 2 X5 =
M 6 X 2 = 5 X 4 = 131X 2= 6 X9 =
M 77X 3= 8 X 4 = 4 X 3 = 7 X-8 = ...lm_uq
B 6X4= |3X4-= 9 X3 = 9 X 7= 3
M 6 X 3 = TX7 = 3 X 4 = 2 X 8= M
m 9X0= [8X2:= 6% 8= L ES= ,......m
S 4 : :
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FEERERARRRER KRR SRR RERER
¥ MULTIPLICACIONES =+
FEEEFRAEREEFRRRRERERREERS
{8 CLFRAS POR 3)
. Resuelve las siguientes operaciones y con el resultado encontrards el color
en la GLAVE con el que pintar la Jetra del dibujo que corresponde a cada operacidn .

A- 43957 B.~- 86473 C.- 53982
X482 X952 X569
D.- 59264 E.- 218765 F.- 48086
X748 X986 X827
G.- 475289 H- 85163 1.- 41729
X793 —x37i8g ___ X539
J.- T13688
X842
BLAYES:

B2y22ra- s
FAT2300 2 hal
40594122 = nedn oseue)
R RN ER RS Tt ]
10705158 =000
2A563750: kEaen
ITE30097 = 3000

I200 0800 = AR
BOOS 1855 REGRD

22091930 = VERlE

José M, d= 12 Bpsz Sincky
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FEFFEEASFIXETRAE AT SRR RS

¥ MULTIPLICACIONES «
AEEREERRERLXERERLLLTRRRES

{MULTIPLICAR POR DECEMAS)

144§ 54= 162 ¥ 94= Bi0 X 59 190 X 36= 109 1 471 156 X 62
427 X 82= B39 ¥ 15: B3 X 3= fi2 £ 59= 395 1 62= 607 X B5:
03§ 3 674 1 28 936 1 28 21 X §7= 264 1 53 345 X Ti=
508 X 94 130 X 26 901 X 8= IREIE 716 X 96 528 X 1=
] 14,523
- """\'
19.823 13.99 N\
F ‘ A
35271 ¢ / 24 495 | 1.392
P e, 8 - v e
47.390 35,01y 6,340 9,612 \
24490
a4 o2¢
Q585 Q E "
E 51565

JosE M, de Tg Rose Shncher
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EXEEREREXRERREEEETIAALFERE T EIRXRLFRRER

* TABLA DE MULTIPLICAR POR 3 =
BEREERRRERRERBEREXARRAEERRLRIAXRRERRA

Resuelve las siguientes operaciones y con el resultado encontraréds el color
en la CLAVE con el que pintar la letra del dibujo que corresponde a cada operacidn .

A.- 3 X 1= B.- 3 X 3= C.— 3 X 5§ =
D.- 3 X 7= E.- 3 X 9= F.- 3 X 2=
G.- 3 X 4 = H.—- 3 X 6 = I.- 3 X 8=
J.- 3 X 10-= K.~ 3 X 0=

CLAVES:
3 = ROJO

9 = AMARILLO

15 = AZUL OSCURD
21 = VERDE OSCURO
27 = VIOLETA

0 = GRIS 0SCURD
30 = NARANJA

6 = GRIS CLARD
12 = MARRON

18 = ROSA

24 = BLANCO

Josk N, de Ta Pesa Sincher
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MULTIPLICACIONES POR 2-3-4-5

Ayuda al joven Tarzédn a llegar con su madre. Cada . 8% una puerla, se abririn solamente aguellas cuyo nimero colnclda con

alguno de los resullados de las siguienles multiplicaciones. 4 X 4 =
2x4= 3x8= By 5x5=
2x6= 3x3= et 5%x7=
2x7T= 3x5= K 5%6=
Zx3= 3x6= 5x8=

=

at
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Cuaderno de multiplicaciones

olnqip un seaxpua) £ redng ns ua oun eped edad opoy
seduay of opuend ‘olnqIip Wod SOIPENI SO] W OPLeInsd I
12 2asnq £ s0IpeENI 50] 5>p saouopelardo se[ aA[ansay

19025 Us0y ¥] 3) R 80f

L X8| 8X8 | ¥ XL | 0XL
8X9| £X9 | X9 | £€XS
6XS|E 8XS | 9X9 |SXS
8XPF| CX¥ | 6X¥ | SX¥P
LXE PAE | SXE | TXE
LXC SX¢ 8XZ¢ Xc
(oyifip un ap wornvardipnp)
SANOIOVIOI'IAILILINN
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FEREEEERFEREETER RN R R kR RS Rk R ke kb kE

¥ TABLA DE MULTIPLICAR POR 2 *
EREEEREER R R R REF LR REET RN AR RA A TS

Resuelve las siguientes operaciones y'mn el resultado encontrards el color
en 1a CLAVE con el gue pintar la letra del dibujo gue corresponde a cada operacidn .

1. 2 X 2= 2.- 2 X & = 3.- 2 X 10 =
4.- 2 X T = 5.— 2 X 3= 6.- 2 X 1=
T.- 2 X &= g8.- 2 X 9= 9.- 2 X 8 =
10.- 2 X 4 =
CLAVE::
4 = MARRON 12 = VERDE CLARO 6 = VERDE OSCURQ 10 = NEGRO
2 = VIOLETA 18 = AZUL CLARO 8 = AMARILLO 16 = ROJO
14 = GRIS 20 = GRIS OSCURO

o

3 '_._ a

i f
\_

sk 0, 2 12 Bosa Siacher
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EEXETEERARAENAXXEXERARX XXX RAER TR R

* TABLA DE MULTIPLICAR POR 5 #
EEEEE R X RN E TR TR

Resuelve las siguientes operaciones y con el resultado encontraréds el color
en la CLAVE con &l que pintar la letra del dibujo que corresponde a cada operacidn .

2.- 5 X 8= a.- 5 X s

n
Ll

1.- &8 X 1

4.- 5 X 7T

n

5.- 5 X 9 6.- 5 X 2

n
n

7.- b X 4 .- 5§ X 6 = .- 5 X 8

1]
1l

io.- & X 10 =

CLAVE:
50 = BLANCO
25 = VERDE
30 = ROSA
40 = NEGRO
45 = VIOLETA
35 = AZUL
15 = AMARILLO

5 = ROJO
10 = NARANJA
20 = NARANJA CLARD

dosk I, e Tn Boma Sinchen
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EXEREREXXEREXTATETEXXXNEIZTEILLETAXRTRE

* TABLA DE MULTIPLICAR POR 4 x
EERRELEXXRETERARRRRLREREIR SRR RN 4E

Resuelve las siguientes operaciones y con &1 resultado encontrards el color
en la CLAVE con el que pintar 1a letra del dibujo que corresponde & cada operacién .

A.- 4 X 1= B.- 4 X 3= C.- 4 X 5 =
D.- 4 X T = E.- 4 X 9= F.- 4 X 2=
G.— 4 X 4 = H.- 4 X 6 = I.- 4 X 8=
J.- 4 X 10-= K.- 4 X 0=

4 = ROJO
12 = AMARILLO

16 = AZUL OSCURD

20 = VERDE OSCURD
24 = VIDLETA
28 = GRIS OSCURO
32 = NARANJA

36 = GRIS CLARD

40 = MARRGN
B = RDSA
0 = BLANCO

José N, de Tn Rosa Sincher
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FEREERFEREXXNEREXEXEEEXNXRERRIRIEEIRNEREES

¥ TABLA DE MULTIPLICAR POR 6 =¥
BEEEEEEEEERER RN R RN TEERTRENENLE

Resuelve las siguientes operaciones y con el resultado encontrards el color
en la CLAVE con f},qua pintar la letra del dibujo que corresponde a cada operacidn .

A.- B8 X 1

D.- 6 X 7

G.- 8 X 4

J.= 6 X 1

CLAVES:

60 = ROJO

0 = AMARILLO

54 = AZUL OSCURO
6 = VERDE OSCURO
48 = VIDLETA

12 = GRIS OSCURD
42 = NARANJA
18 = GRIS CLARO
36 = MARRON
24 = ROSA
30 = BLANCO

" ook 1L, @ 14 Desa Slachey

B.- 6 X 3= Cc.-
E.- 6 X 9 = F.=
H.- 8 X 8 = I.-

J
L
E J'.
A A
A
e F
IJ‘
B
G
H G
B
F BF

6 X 5=
6 X 2=
6 X 8=
K
GD
K
J.
« E
G
Cc
H
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R Ty T LT P T

* TABLA DE MULTIPLICAR POR 7 =
e e e e e e ST

Resuelve las siguientes operaciones ¥ con el resultado encontrards el color

en la CLAVE con el que pintar la letra del dibujo que corresponde a cada operacidn .

A.-
D.-

G.—

35 =
28 =
42:
21 =
49 =

14 =

Josk W,

T X 1= B.= 7T X 38 = C.— T X &=
T 4 = Bi= T X% 8= Foe P X 2=
T X 4 = He= T X 8 = I.- T X 8=
T X 1= Kie: T 9 0=
LAVES:
ROJO

ﬁ
AMARILLO A e
AZUL OSCURD =

VERDE OSCURD .‘:’. (-

(7 NS
Ny

GRIS OSCURD — ﬁ

NARANJA A

GRIS CLARD / j

MARRON e —- .

ROSA

BLANCO | “
= H

- 5\ 7
de 1a fosa Sincher

Pdeina 29/39
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Fhikkkkddbdiirkkki bbbk i bbbk

* TABLA DE MULTIPLICAR POR 9 ¢
FEEEEER R R R R R R R RN R R LR

Resuelve las siguientes operaciones ¥ con el resultado encontraris E]-COIGI"
en la CLAVE con el gue pintar la letra del dibujo gue corresponde a cada operacidn .

1. 9 "X 2= 2.-— 9 X 5= 3.- 8 X 10 =
4.- 9 X T = 5.- 9 X 3 = 6.— 9 X 1=
Te= 9 X 6 = 8.- 9 X 9 = 9.- 8 X 8=
10.- 9 X 4 = 1. 9 X 0=
G LAME

9 = MARROM 81 = VERDE CLARD 0 = VERDE OSCURO 80 = MEGRO

36 = VIOLETA 72 = AZUL CLARO 27 = AMARILLO 18 = ROJO

63 = GRIS 45 = GRIS OSCURD 54 = BLANCO

José M, d» 1a Basa Siacher
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tE 2 E S F 2L e P2 b b PR R 220

* TABLA DE MULTIPLICAR POR 8 =
e e e e e e e e e s e

Resuelve las siguientes operaciones ¥ con el resultado encontraras el color
en la CLAVE con el que pintar la letra del dibujo que corresponde a cada operacidn .

1- 8 X 2= 2.- 8 X 5= 3.- B X 10 =
4.~ 8 X T = 5.- 8 X 3= §.- B X 1=
.= B X @= g8.- 8 X 9= g,— 8 X 8=
10.- 8 X 4 = 11.- 8 % 0 =
CLAVE:

0 = MARRON 16 = VERDE CLARO 8 = VERDE OSCURO 80 = NEGRD

72 = VIOLETA 24 = AZUL CLARO 40 = AMARILLO 32 = ROJO

48 = GRIS 64 = GRIS OSCURO 56 = BLANCO

Jogd ¥, 2 T2 Eosa Slacker



o)l
< ;
9 T RIEAAARIRRERRKRAKRXARARARARARLAR Resuelve las operaciones de los cuadros ¥
= # TABLAS DE MULTIPLICAR = busca detrds de la hoja el resultado para pe-
5 e fedde ko kR ek R Rk ek A A R Ak garlo en el lugar que le corresponda.
o TODAS LAS TABLAS)
A
2X3-= 3 X3 = 4 X &4 = 5 X5 =
2X6-= 5 L X 6 = EXTE
2x8=_|3x7-= X8 = 5 X9 = .
6 X 6 = 7K7 = 8 X 8 = 9 X9 =
6 X 8 = 717X 4= g8 X5 = 9 X &4 =
6 X 7 = 1 X2 = 8 X3 = 9 X 6 =
10 X 9 = 0% 8= 1 x5 = 31X 6 =
10 X 3 = 9 X0-= 1X8-= 5 X 6=
10. X 6 = 7X0s= 1 X1 = 7X5 =
7X8-= 4 X5 = 6 X5 = 9 X5 =
8 X 8 = 3 X8 = 5 X8 = 2X7-=
J 3x8= |6x10= [8X7= 2 %10 =
H -
g 4 X6 = 10 X 6 = 7K6= i
L]
g 6X2= [5X4s= 3K 2 & 6 X9 =
a =
= 7%3-= 8 X &4 = 4 X 3 = 7 X8 = =
m - ﬁ
U 6 X 4 = 3X 4 = 9X3= 9 X7 = 2
d -
g EX3= [TX7e 6 2X8= 2
.u_lu 0l
E 9x0= [8Xx2¢= 6X8= 4% 3= 3
o ’ -
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LA R ESR SRR SRR RSN SE S

*
* MULTIPLICACIONES
®

tE S S SR AR EREEEESESE R

*
*
*
#*
*

averigua que camino seguird la mariposa para conseguirlo.

l1.- LABERINTO: Para que la mariposa alcance la flor necesita dar 500 aleteos,

4 %5 6 X 4 65 x 3
s “a & o s i)
EXx8
3IX9
9 |
x . 2 X8
10°% 1
B
= — ;
6
X
3% 4 g X 2 7
oS
1 3xXe
|
BX1
5 X S B X
- =
5X5
7X8 Ar———
. — B8x8 7X9°

Jost N, de la Bose S-iuciu
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=HMULTIELICACIONES _

Para adivinar los siguientes refranes tiemes gue calcular las ope-
raciones y segfiin sea el resultado buscar la letra correspondlente
en las claves.

4 x1 4x6 4x0 4x10 4 x 7 4 %x9 4x 3 4x8

2 %6 Tx4 4x%x4 3 x4 9 x4 6x2 Bx 4

2x6 4x5 4x3 4x2 3Ix4

CLAVES: 4 = Q / B=B/36=M/24=0,/12=A/0=1/16=1D

40 = E S 32=L /f 2B =N f 20 = C

6 x 3 6x2 6x8 6x65 6 x7 6 x 10 Ex 49 % 25 » =

6x6 6x9 3x10 4x3 6x1 5%x6 7Tx6

6x 12 9x6 3Ix6 6x13 5x6 6x6 2x9

CLAVES: 18 = A/30 = E/ 24= c/
6 = T/78=_.58/12 = N/f42= Y/ i
36 =L/ 72 =R/ 4B =D/ 60 =0

6x14 10x3 2x6 1xXx6 6x5
Jesé K. de 1a Rosa Sancher 54 =1 J 84 =G
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MULTIPLICACIONES

wvmbwmﬂad,&c?um
2x5- [3x9- |4x8- |sx7- J|2xe- |2x2-
s [3¥4%= |B5¥Be |EkF= |SNE= |3hs-
YX0= [5X5- [2%3- |3%P- |uX6- |4xy.
5X10- |5X1= |2x4- |4x?1- |sxe- |5x5-
" — . — — — .
j "30(:9 12 21 -
n 40 N
b "~ heo! 21 Yok
I.I
5 |lo L
: i
R A A 50 pp) 25
N
9 32 15 ‘ 21
8
5 €
- /A A B 8-
Jl 18 C .'4
10 \/\ 36 /
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LABERINTO:

TS S SR A SRR E RS R SR RSB R
*

*
*
* TABLAS DE MULTIPLICAR 3%
*

IEEE R E SR SRR EER R R R R LRSS RS

Para salir del laberinto necesitas 400 puntos.
bla de multiplicar saldras del laberinto, =i no te quedards en &l

para siempre.

Si te sabes la ta

¥

4x%x8

)

ksirés Puertas N,
José M. de 2 Eost 5.
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*i*******ii*i**ki

* OPERACIONES *

Ak kdkkw Ak kR ko h ok

EL COFRE DEL TESORO:
Para abrir el cofre necesitas 900 llaves, haz las operaciones indicadas a ver

si logras abrirlo.

5 x 4 + =] 7T %5 + ‘:1] szlt

i
. +

Eag sl B L it 571
4

2x 2 - > 0x8 v o 4x5 |=
+
+

l1x8 + m + ﬂixTT=
+

3x8 + > T x 8 =
+
g
-
¥

hrdeds Puertas M, B JosE N, de 123 Foza b

q
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Cuaderno de multiplicaciones

TABLAS DE MULTIPLICAR

1~ ﬂ%g%ﬁbgb:b&mbg%g

2.- m%?%@g??%.

F|E§$E§S§§

LWO%§§$&?ﬁ.
10X2= 2X3=
10X5= 2X6=
10X8= 2XT=
3X4-= 4X5=
3X7= 4%X8=
3X8= 4X9-=
5X6= 6X7-=
5X9= 6X8=
BX0= 6X3=
7X6= B8X7-=
TX9:= BX6=
7X5= 8X3-=
9X5= 6X6 =
9X6= TXT=
9X7-= 8X8-=

-

-

JMORSE006

28 de Jelinene

DIA DE ANDALUCIA

i E

1 e

42 %0

B3

&)

a0 .

95 i

p —

o

21 S il “ 3

M mf. ;«-\
o =

45

g4 DALY RS

“ |/ ek ESANA_Y

LA HUHANIDAD




... X6=30

cx2=10

3nb=L. . 0% vi=hiss

ot _ T .

ehernandezdef@edu. juntaextremadura.net

L. ap=4l
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gy
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...x8=56  5x...=20 fy (7

=

o
o,
1]
L Y

yh=
ROV L N
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TR RO « 1

.......

Ox5=...1

B F X S i PO
...X5=20 . ke

5%5=2. .. x5-3... T

.. X6=3b LT I 7 M Y
£x6=2...
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dx6=1. ..
..-xﬁ=n l‘*a

& % ... Xb=47 5%6=3...

R O bl



Ix7=0.. 0%, ..=b X7=21
oxo=,, .4 (156 fud=3
4%, ..=32

] dx,..=12
JXo=...0

ehernandezdef@edu. juntaextremadura.net

GO

xd=d

5x1=3. .
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BaY=1...

k= 2ud=. ..

Ox =4 4d=3.
9y, ..=0 o¥5=3
ThosBnnd

Y= 1 EE*AD
1 1 el G ea ™R W...5l
¥...
by, ..=30 I T R, T g
PR
5y9=4
x5=...8
2%5=...0
bX, = ok i15=1
b=l 6x9=...4
M= .. .%9=18
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5x4=2... 9x6=...4
... X9=12 1%5=3...

.. .=18 L X0=10

By7=...6 13,1

o=y, AT

i1 By8=6...
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X7=4. 8.5 8 X3... =0 gyl
9., %k wd=. . 6 %218 W= .. 6. .=
ix., =) X6=...2  Bx..=..8 k.8 7 -3
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Crucigrama multiplicativo

Completa el crucigrama utilizando
las tablas de multiplicar.
- Multiplica 2 x 1
- Multiplica 2 x 2
- Multiplica 2 x 3
- Multiplica 2 x 4
- Multiplica 2x 5
- Multiplica 2 x 6
- Multiplica 2 x 7

Qe

- Mulliplica 2 x 8
- Multiplica 2 x 9

00- Multiplica 2 x 10
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Crucigrama multiplicativo

Completa el crucigrama utilizando
las tablas de multiplicar.

0 - Multiplica 3 x 1
® - Multiplica 3 x 2
© - Multiplica 3 x 3
O - Mulliplica 3x 4
© - Multiplica 3x 5
0 - Multiplica 3 x 6
© - Multiplica 3 x 7
O - Multiplica 3 x 8
O - Multiplica 3 x ¢
00- Multiplica 3x 10
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Crucigrama multiplicativo

Completa el crucigrama utilizando
las tablas de multiplicar. oo
0 - Mulliplica 4 x 1
© - Multiplica 4 x 2
© - Multiplica 4 x 3
O - Mulliplica 4x 4
© - Multiplica 4 x 5
0 - Multiplica 4 x 6
@ - Multiplica 4 x 7
O - Multiplica 4 x 8
O - Multiplica 4 x 9
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Crucigrama multiplicativo

Completa el crucigrama utilizando
las tablas de multiplicar.
0 - Mulliplica 5 x 1
e - Multiplica 5 x 2
O - Multiplica 5x 3
O - Mulliplica 5x 4
© - Multiplica 5x 5
0 - Multiplica 5x 6
@ - Multiplica 5x 7
O - Multiplica 5x 8
O - Multiplica 5 x ¢
00- Multiplica 5x 10
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Crucigrama multiplicativo

Completa el crucigrama utilizando
las tablas de multiplicar. OO
0 - Mulliplica 6 x 1
e - Multiplica é x 2
© - Multiplica 6 x 3
O - Mulliplica 6 x 4
© - Multiplica 6 x 5
0 - Multiplica 6 x 6
@ - Multiplica 6 x 7
O - Mulfiplica 6 x 8
O - Multiplica 6 x 9 1
00- Multiplica 6 x 10 .
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Crucigrama multiplicativo

Completa el crucigrama utilizando
las tablas de multiplicar.
0 - Mulliplica 7 x 1
e - Multiplica 7 x 2
© - Multiplica 7 x 3
O - Mulliplica 7 x 4
© - Multiplica 7 x 5
0 - Multiplica 7 x 6
@ - Multiplica 7 x 7
O - Multiplica 7 x 8
O - Multiplica 7 x 9
00- Multiplica 7 x 10
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Crucigrama multiplicativo

Completa el crucigrama utilizando

las tablas de multiplicar. o O

0 - Mulliplica 8 x 1
e - Multiplica 8 x 2
O - Multiplica 8 x 3
O - Mulliplica8x 4
© - Multiplica 8 x 5
0 - Multiplica 8 x 6
@ - Multiplica 8 x 7
O - Mulliplica 8 x 8
O - Multiplica 8 x 9
00- Multiplica 8 x 10
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Crucigrama multiplicativo

Completa el crucigrama utilizando

las tablas de multiplicar.
0 - Multiplica 9 x 1 F OO

® - Multiplica 9 x 2
© - Multiplica 9 x 3
O - Mulliplica ? x 4
© - Multiplica 2 x 5
O - Multiplica ? x 6

@ - Multiplica 9 x 7
O - Multiplica 7 x 8
O - Multiplica ? x ?
o0 Multiplica 2 x 10
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Taloler ee madlTiplicar SimpliFicaad

IxI=l

Ix2=2

IXx3=3

bcH=4

IX5=5

Ixo=6

IX7=7

Ix8=8

Ix9=9

l0=I0

2x2=4

2x3=0

2x4=8

2x5=I0

2x6=12

2x7=H

2x8=lo

2x9=I8

2x10=20
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3x3=9

3xH=12

3x5=5

3x6=18

3x/7=2

3x8&=24

3x9=27

3x0=30

HxH=lb

Hx5=20

Hxo=24

Hx7=28

Hx8=32

Hx9=36

HxI0=40

ox5=25

ox6=30

ox/7=35

ox8=H0

ox9=45

5x10=50

ox6=36

ox/=42

ox8=48

ox9=54

ox10=60

7x7-49

7x8=56

7x9=63

7x10=70

Nombre delalumno:

Gradoy grupo:

&x8=6H
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9x10=90

IOx0O=100




ﬂlil I|

—~ ||' I'( ]F"!r/_“ _,f'_‘“
)\

Iﬂ[l -I I_'\ .

[ ||\.._,.,-*--..

IX3=3

Ix6=6

Ix7=7

Ix8=8

Ix9=9

2x3=06

2x6=12

2x7=H

2x8=lo

2x9=I8

2x10=20 |

3x6=18

3x/7=2

3x8=24

3x9=27

3x0=30

Hxo=24

Hx7=28

Hx8=32

Hx9=36

HxI0=40 | »

ox6=30

ox/=35

ox8=H0

ox9=H5

5x10=50

ox6=36

ox/=42

ox8=48

ox9=H4

ox10=60 _

Nombre delalumno:
1

7x7=49

7x8=56

7x9=63

7x10=70

Gradoy grupo:

8x8=64

8x9=72

8x10=80

9x9=8l

9x10=90

10>d0=100










m@‘ }J

ONOUINTMAN O
GO AN MTUHMMWOMNS~NO

| FN | R | O | N | S | S | S | BN | B |

-
—HONMTWWOMND O —

WO X X W X X X X X
OO OO O O OO G O

P

x







e e | Sy, iy o




o

oK X X X X X X X X
= O O~ UM B WMN =

-

10
20
30
40
50
60
/0
80
90
100



Wiramﬁéé v

FEEEAT “’-‘IE w%'ﬂ

FE ey I i
adﬁ’: ~

ﬁirh U8







—ONM T W10 WO IS0
XX X X X X X X X
W W W wWwwwwww




riH J-Im"“j
G
Ha
i

i
L]
2




o




— ONM < W)WM 0 G

X X X X X X X X X
S B N S T T N S D N S







=
N T W WSO O

| N | I | | U | A | N | A | N | B |

-
~ONO)T WO N0 O

HKoxX X X X X X X X X
T T B B I B I B




O W O Wy O WYy O LD
N v~ NN N T

— N T WINWOW NSO N
XKoxX X X X X X X X
LN Wy 1N W W 1N 10N W

‘00 0




i 5 I o e s PRl
MO B A A A ONANNM|

| N | | | | Y | { N | O | B |

-
I ONO) ST WO O G v

KX X X X X X X X X
Mmoo Mme oo oo onoM







Lo>y—

26048259
T OO A 1 ONONON MMM

| ER | | O | N | S | SO | SO | B | B |

-
TN T WO IS0

KoK X X XK X X X X X
- el il e il el R e e T

b
—




Taloler ee madlriplicar SimpliFicaead

IxI=]

Ix2=2

Ix3=3

xH=4

IX5=5

Ixo=6

IX7=7

Ix8=8

x9=9

blO=I0

2x2=4

2x3=6

2x4=8

2x5=I0

2x6=12

2x7=H

2x8=lo

2x9=I8

2x10=20

3xH=12

3x5=5

3x6=18

3x7=2

3x8&=24

3x9=27

3x0=30

Hx4=lb

Hx5=20

Hxo=24

Hx7=28

Hx8=32

Hx9=36

HxI0=40

ox5=25

ox6=30

ox/=35

ox8=H0

ox9=45

5xl0=50

ox6=306

ox/=42

ox8=48

ox9=54

ox10=60

7x7-49

7x8=56

7x9=63

7x10=70

Nombre delalumno:

Ex8=6H

8x9=72

8x10=80

Gradoy grupo:

Ix9=8l

9x10=940

IOxdO=100




lesletelermabiiEielicaptsineligicecs:
IXI=l | IX2=2 | Ix3=3 | IX4=4 | Ixb= IX6=6 | Ix7=7 | Ix8=8 | Ix9=9 | K0=I0
U 2x2=4 | 2x3=6 | 2x4=8 | 2x5=10 | 2x6=12 | 2x7=H | 2x8=k | 2x9=I8 | 2x10=20
3xH=b | 3x6=18 | 3x/=2] | 3x8=24| 3x9=27| 3x10=30
HUx5=20|Hx6=2H | Hx7=28 | Hx8=32 | Hx9=36 | 4xI0=40
5x5=25|5x6=30| 5x/=35 | 5x8&=H0 | 5x9=H5 | 5x10=50
ox6=36|6x7=H2 | 6x8=H8 | 6x9=5H | 6x10=60
Ix7=H9|7x8=56 | 7x9=63 | 7xI10=70
Nombre delalumno: | |8xg=e4 |8xa=72 | axio=g0

o " u
Grado Y grupo: Ix9=8| | D0=40

EsScuela:

1010100




MY [ 3 = B | A ad
g it fassit
B =t H.,ﬂf.h st e

Fee - Far.

e 3 ek I ot
E1 p Pl ok Hi

-
[EE =]

B
L i 3tE
A=l L frgts Eaw e
Baris V] Ly :
._.Fm.ﬁ i5EiERR P e -
i h g 5 a0 (e g
readen e iE Febrriny ©
das il a7 Nk Eses
d=1 e w......l.._..l L4 o
WF.N..-.-I.* H. .-..-.-.luﬂ rl_f_hl.L -t...' _.“.. _1“.
| EERE e S
8 s [Eor gt “m..ﬁ._r:
.......w_..f._...-._..ht __.”I..H?.-...n ._...1 UTF
% ...um ..__.s.-. PR ek ] i+ ﬂ.l..ﬂ. s
o y = £ala sioo .._ ._J.H..
riE pea b e
—..-.nw.._. & LEiZ .-p.;t i ...m.-..-.

| e i+

H
e "i‘;-““‘*‘
1

Ears 42
i
be

SRS
T

S ETK]
-]
e

e
e N
L f et fad

.-
.
'I

R

i
i
H

L H

Ty

r‘;-..ql Tk ;
3

F
o tfﬂi:lrﬁt._.-l
i |.L.._._._ f ...w “.l“._r.w.ﬂ
4} B G
[P s [
e i IT

Tl e

e
S
= Tk
=

P}

™
ST

3 B
B

B

i

e

T
- tt e
= Lt
RN

Ly A

5
\-li
e

iR
4
e
]

&7 11;-

b
e
_.-F .. I:

-HI'-
i

ey

Lri



l'“ . t'b%\ - 5 :'l .
o\ - -
ity :




LI a8 o Bt e B
tita - ?""'

e
iyl
16k

i
=
¥ EH-




O NS WO Ol
N S WD ™o v N

| N | | | S | Y | | S | Y | B |
U“
—H NN OMNOO ||
WOMOR R R R R NRR
NANNNNNNCNN




Y
-

=
*

it

- =
=ik

g Pl

=3

SR

ﬁiﬁ.—'ﬁ:ﬁﬁ




—A N T W)WM OO
XX X X X X X X X
T IF I T I T T




I QO LN O WO M)
4 N M < LN W

70

.. N
M~ ™~ T

| [N | | | Y | O | A | Y | B | B |

— N T WO N OO D
M OM M O M M MM
P Ps PSP Ps PSP

7 x 10



CoO CO CO OO OO OO OO OO 00 O
KX X X X X X X X X
| | | O | 1 | S | N | I | B |

>
LIEREE:
|




b
| -
I,

X 1 =

X 2 =

X 3 =

X 4 =

X 5 =

X 6 =

x 7 = 70
x 8 = 80
X 9 = 90
x 10= 100



XK X X X X X X X X X
LN O DWW LW LwWwnLwnLwmnwmn

00] 0



CH Kenny



)

S B I o e M T e W
MO N A NN ™M

| N | | | | | { Y | O | B |

-
ON ST WO O G v~

MoK X X X XK KX AKX
oMM NN oMM N

J




O T NO WS MONO
WO = NM T I WNWOWMN

(| N | | S | | Y | | Y | IO | B |
-]

— N WNWOMNCO O

X X X X X XXX x XX
0O 0O CO ©0 CO ©0 O GO GO O | |




N CO S O WANO T O
O -1 N < < N0 W

(L N | | N | Y | Y | S | N | N | B |

-
— N T IO 00

KX X X X X X X X X

O WO WwWwWwWWwWWOWOWOYW







(>

OO T N A O
OO N T WINWO S0 N

N x T T | O O T T 1 O 1 O 1
N 9 —H NN T W0 WOINOO A

X X X X X X X X X X
OO O N A A N

o




@\ 2

O N < W oo O
Nt OO A~ = ~ — N

O
— ONM T WO G

XK X X X X X X X X X
NN ONON NN NN NN

/G y













V>

W@ﬂ . 3 o 4§6i24
A

V0000 4x3=36
8 12 16 20 24 28 3236 40 4x10=40




4









Q00 T 00 ® %9745
10 15 20 25 30 35 40 45 50 9x10=50









Lehl '-'IL.I' JII:I'EI I'|1.J I..FI:LI'.:-H

5X10
48

2:-:15 1

“zxan

aX16 / 3X22

1.1'[3? | 2133.,

xﬁﬂ 5113
- --——— EI-J{EL'I
3119 b EI1E

ROJO OALS VIOLETA 30 AL 3A
VERDE 10 AL1G  NARANJA &0 AL 49 AZUL BD AL B9
AMARILLO 20 AL 29 MARROMN 50 AL 59

Ml



0X981 5X9 Ei

2X100 5X43
2X6
4X3 %G
2ZX8

2X49 W 4X99 .{;’“ 50

5X9
| | 4588
—
2X180 @ |
3X15
99 | 195 4X86 5X8 .
5%74 4 X 81 ’ |
HXB9 - |
- | 4X91 |
2X183 o

S5XTT

4X52
4X59

2X192 2% 180

AZUL 0 AL 1935 VERDE 200 AL 293

GRIS 300 AL 399 ROSA 400 AL 499









_0®e

et




000000 .6x954

12 18 24 30 36 42 48 54 60 6x10=60












=COLOREA LTS PETALQE CUYA MULTIPLCACION SEA EL RURERD DEL TENTRD DE 53U FLOR




00000000 9x9:81
18 27 36 45 54 63 72 81 90 2%X10=90









[3"8 3x10 Vo

.0. ® 6
6 9 12 15 18 21 24 27 30




20

)




8x10=80



14 21 28 35 42 49 56 63 70






3x2=6

3x3=9

3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x7=21
3x8=24

3%9227 | = 4
3x10=30 : g e

0000
12 15 18 21 24 27 30










-~




6x10
/\ 6x3 2 6x3
6x3 /\ K-S oJ
" :;/\h 6x3 3
% ') <t 6x9
/\
/ 6x2
L et v 6x3 X
i S
6x7 6X0 S
S 6x4 6x8
»
O
6x10

6x6 6x6
/\ 6x7
6x6
6x6 6x6

12 18 24 30 36 42 48 54 60







E}!'Ix5= 5
2x5=[0
(53x5= IS
UxS=20
5 X5 =26
46 x 5 =30
7%x5=35
8x5=U0
d xS =US
I0x S =50
Ml xS =55
12 x 5 =60
Lt




Mixd= q
2x9= (8
(53 X q = 7
Uxq=36
Sxd:=U§
48 x 9 = 5l
7x9=63
8x9= /2
A xd= 8l
|0 x 9 =G0
1l x9q=9q9
12 x q =108 X










Ux 9=36
Uxio=4yo0 .
Uxli=yy







RH O

00 00 09 00 00 QO 00 00 0T

SQONONEWN =
% X XK XX XXXXX

oo

n o

G0 =~J O
ON &




O
g

NO L
X X X XXX XXX

[ o

10x 1l =0
M x =02
12 x I =132 (
m‘.‘ - _..Q-_. ’ '.%. _




lIx 0= O
lix I=11
lIx 2= 22
lIx 3= 33
lIx 4= 4yy
lIx 5= 55
lIx 6= 66
lIix 7=77
lIx 8= 88
lIx 9= 99
11x10=110
lixll=12]
||x|2 |32__q




3xl1=33
3xl2=




12x 0=

12x | =

12x 2=

12x 3= 36
12x U= 48
12x 5= 60
12x 6= 72
12x 7= 84
12x 8= 96
12x 9=108
12x10=120
12x11 =132 :’
12x12=14y !




5x10=50
5x11=55
5|2=60 J




fO=—NMINWONDTO—A|,

TR (R LI L L O L (O I | B TR TR
N O—NMITVONDT O

X X X X X X X X X X X

X

.




o)

-
L]
L
*

=l

DO NRINF,
m N n N N pn

NN

9% X XXX X X X

TNOFWOND®

s~
U/




2x 0=
2x |=
2x 2=
2x 3=
2x Y=
2x 5=10
2x 6=12
2x 7=14
2x 8=16
2x 9=18
2x10=20
2x11=22
2x12 2U

OO ENO



Bl

= .
SOONONEWN —

% X X HKXXX XX XXX

~\

N =

_——_—_———"()

[N

(¥

= 00NOONLEWN =




8x 0= 0
8x I= 8 JO
8x 2=16 {
8x 3=24 ¢
8x U=32
8x 5=U0
8x 6=U8
8x 7=56
8x 8=6U
8x 9=72
8x10=80
8x|1=88

3!|2=q




6x10=60
6xI1=66 |
6x12=72 | 4




e

G N

"
S

2

DO E

O D N £ £ ¢ G
NN OE=P®N

6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6

X
X
X
X
X
X
X
X
X
5
X
X

i

E



IOK 3= 30 'Y

I0x 4= 40
IOx 5= 50
I0x 6= 60
I0x 7=70
IOx 8= 80
I0x 9= 90
I0x10=100
I0x11=110
I0x12=120




—El

PN =

RO X =
X XXX XXXXX
NENENENENEPRUENENEN fo
m N U g N g N N "n

RAEESNNEN

i'e

10

N

%
~
§

Nx7=77

()2
=

O




10 x 10 ﬂ@@
Il x 10 =0
12 x 10 =120




7x0=0
Ix l= 7
7x 2= 14
7x 3=21
7x 4U=28
7x 5=35
7x 6=42
7 x 7=U9
7x 8=56
7x 9=63
7x10=70
7x11=77
7x12=84







BANCO DE MATERIALES GRATIS
EN NUESTRA WEB

PINTEREST 3% https://www.pinterest.es/MEmateri
aleducativope/

Suscribete {4 https://www.facebook.com/MEmaterialeducativope/support/
TELEGRAM 4] https://t.me/+gj6qgHzOZvNoyNWUx

BLOG: https://materialeseducativosgratis.wordpress.com/

WEBE4 https://linktr.ee/MEmaterialeducativo

TWITTER% https://twitter.com/meducativope

TIKTOK$% https://www.tiktok.com/@mematerialeducativo

YOUTUBE3% https://www.youtube.com/channel/UCequlshkB7j4gVCiGT5Bo0Q

GRUPO PARA UNIRSE 3% https://www.facebook.com/groups/363256484073452
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